
ナレーション ： GrandMasterさんが登場しました。 (08/13-20:57:15)

ナレーション ： ハーティリアさんが登場しました。 (08/13-21:03:04)

ナレーション ： リリアさんが登場しました。 (08/13-21:03:50)

ハーティリア ： ごきげんよう〜っとな。 (08/13-21:07:28)

ナレーション ： ラフィーユさんが登場しました。 (08/13-21:12:40)

GrandMaster ： 現在ホオヅキの船だ。リズビーまでの危険海域は通常の船で航⾏すると⾮常に危険なので、今回は⾶
空艇カガチを使うことにする。 (08/13-21:12:46)

ラフィーユ ： にゃんとー (08/13-21:12:52)

GrandMaster ： このシナリオでは、不⽤意な⾏動が死につながることもあるので、「＞ＧＭ」を付けた宣⾔のみを⾏
動に適⽤する。 (08/13-21:13:32)

ハーティリア ： 初めてのレベル5クエスト、なんてな。 (08/13-21:13:34)

リリア ： こんばんわ、よろしくお願いします。（空⾶ぶ乗り物にガタガタ） (08/13-21:14:17)

ハーティリア ： ⾶⾏船もらってよかったわ、まじで。 (08/13-21:14:38)

ナレーション ： ユリーカさんが登場しました。 (08/13-21:15:16)

ナレーション ： エティリスさんが登場しました。 (08/13-21:15:19)

ユリーカ ： おまたせしましたぁ〜…♪ (08/13-21:15:26)

ラフィーユ ： …今回は候の⼒を最⼤限に引き出さなくちゃニャ…（場所が場所だけに緊張の⾯持ち） (08/13-21:15:44)

エティリス ： あ、先にいらしていたのですね。konnbannha~ (08/13-21:15:57)

ラフィーユ ： 普通の冒険なら気楽な空の旅…となる所ですが…今回ばかりは冗談⾔ってられないのニャ…（いつになく
緊張した⾯持ちの⽩猫） (08/13-21:16:45)

GrandMaster ： ⼥海賊Ａ：荷物の積み込みとかはおわったっす。準備があるなら今のうちにしてくださいっす。
(08/13-21:17:01)

GrandMaster ： 今回の⾶空艇ナビはＡ⼦です。 (08/13-21:17:13)

ハーティリア ： 世界有数の犯罪都市……だっけか、リズビー (08/13-21:17:48)

エティリス ： （これが空⾶ぶ機械ですね。（ごくり）） (08/13-21:17:59)

ラフィーユ ： 最近の九⿓城についての何かうわさなど⽿にしてはいないかニャ？もし何かあれば些細な事でも教えて欲
しいのニャ＞ＧＭ (08/13-21:18:48)

エティリス ： ところでマールさんは…と（きょろきょろ） (08/13-21:19:01)

ユリーカ ： ほぁ………⾼いですねぇ〜…… (08/13-21:19:24)



ハーティリア ： 無料の範囲の⾷糧３⽇、保存⾷５⽇分を詰め込んでから、メンタルポーション⼀個、医務室で買って魔
法のフラスコに⼊れとくさな。＞GM (08/13-21:20:30)

GrandMaster ： さぁ…？＞ラフィーユ (08/13-21:20:32)

リリア ： 危険な場所と聞きますよ。本当に気を付けていきましょうね。 (08/13-21:20:58)

GrandMaster ： ⼥海賊Ａ：いっとくけどまだ離陸してないっすよ。 (08/13-21:21:01)

ラフィーユ ： 流⽯に知らないか…（海の上での情報源は限られてるし仕⽅なし…という表情で）＞⼥海賊Ａ⼦ＧＭ
(08/13-21:21:50)

ユリーカ ： どれぐらいで往復の予定でしょうか〜…？＞GM (08/13-21:22:16)

エティリス ： それで、今回ガイドの当てはありそうですか？＞ALL (08/13-21:24:19)

リリア ： メンタルローズとマジックポーションを各1購⼊します＞GM (08/13-21:25:09)

ナレーション ： マールさんが登場しました。 (08/13-21:25:27)

リリア ： 私は⾏くのは初めてですので・・・⼼当たりはありません＞エティリス (08/13-21:25:34)

ラフィーユ ： ⾷料をエティリスさんのバックに預かってもらえれば、⻑期間の⾷料を持ち運び出来ると思うのニャ〜。
腐らないしニャァ？（皆へアドバイスしてみて⾷料の確保を提案）＞ＡＬＬ (08/13-21:25:36)

ハーティリア ： 盗賊ギルドにはコネがあるから、ちゃんと⾦払ってギルドを通せば、下⼿なガイド掴まされたりはしね
ぇと思うが。 (08/13-21:25:45)

ユリーカ ： いえ〜…全く〜♪ (08/13-21:25:53)

リリア ： ）マジックポーションではなくマジックポットです、すみません） (08/13-21:25:57)

マール ： すいません、遅くなりました！ (08/13-21:26:09)

ラフィーユ ： 私が情報屋とシーフギルドにコネを作っておいたのニャ…まずはその線から情報を収集しましょうニャ？
＞ＡＬＬ (08/13-21:26:19)

ハーティリア ： ⼀応、おじさんも⾷材ボックスにはあれこれ⼊れてるさな。＜⾷べ物 (08/13-21:26:43)

ユリーカ ： ふむふむ… (08/13-21:26:43)

エティリス ： ⾷糧も無限には積めませんが、ある程度までならバッグに収納できますよ。＞ALL (08/13-21:27:45)

GrandMaster ： 俺ちゃん経由で、橙焔（チェンホワン）という案内⼈を紹介してもらっている。紹介状もある。
(08/13-21:27:47)

GrandMaster ： チェンホワンの居場所を突き⽌めるのがそもそも難しそうだが… (08/13-21:28:09)

ラフィーユ ： 兎に⾓、準備は万全にニャ？そう簡単に出られない可能性もあるからニャ…（もしもの時の為に私が着い
て来てるというのはあるけれど…） (08/13-21:28:35)

エティリス ： ハーティリアさんとラフィーユさん助かります。2系統のコネがあれば⼤丈夫だと思います。＞ハーティ
リア ラフィーユ (08/13-21:29:06)

ラフィーユ ： ⾼級保存⾷10⽇分持ってもらっていいかニャ？（エティリスに差し出し）＞エティリス (08/13-21:30:06)

リリア ： お⼆⼈のコネと⼈脈に最初は頼る事になりそうですね (08/13-21:30:25)



ユリーカ ： ⼀応保存⾷を１０⽇分購⼊いたします〜…＞GM (08/13-21:30:29)

エティリス ： はい、もちろん⼤丈夫ですよ。（するりとポーチにしか⾒えない袋に⼊れてしまう）＞ラフィーユ
(08/13-21:31:07)

ラフィーユ ： コネは多い⽅が良いでしょうしニャァ。まずは、居場所を突き⽌めるのが先になりそうニャ…（⼊る以前
に敷居が⾼いな…と、考える⽩猫） (08/13-21:31:19)

ユリーカ ： わたくしは⾃分でもっておきますねぇ〜 (08/13-21:31:49)

ラフィーユ ： （ライブハウスの出⼝をこの⾶空艇に設置することは可能ですか？可能であれば⾶空艇にライブハウス出
⼝を設置したいです）＞ＧＭ (08/13-21:32:27)

GrandMaster ： どうするね？出発するなら宣⾔を。あとリーダーをつくっておくことをお勧めする。 (08/13-
21:32:49)

ラフィーユ ： リーダーは誰にしますかニャ？…私がしてもかまいませんが（と、やる⼈が居なければリーダーします！
と⼿を上げて）＞ＡＬＬ (08/13-21:34:33)

エティリス ： 保存⾷である必要もありませんが…わたしも保存⾷を10⽇分新たに買い込んでいきます。＞GM (08/13-
21:34:51)

ハーティリア ： おじさんも⾃分でもっとくさな。 (08/13-21:34:59)

ハーティリア ： おじさんは悪いが反応あんまりよろしくねぇから辞退するわ。＜リーダー (08/13-21:35:30)

リリア ： どうせなら新⼈の誰かにお願いしてみますか？ (08/13-21:36:19)

ラフィーユ ： いやぁ…場所が場所だけに流⽯にそれは酷だと思うニャ…依存がなければリーダーしますニャー (08/13-
21:37:11)

ユリーカ ： わたくしも余り得意ではありませんので〜どなたかにおねがい致します〜…… (08/13-21:37:21)

エティリス ： そうですねぇ……わたしもあまり頭の回転が良くないので辞退しておきます〜。＜リーダー (08/13-
21:37:52)

リリア ： では⽩猫さんにお願いしましょうか (08/13-21:39:42)

エティリス ： では、ラフィーユさんにお願いするということでっ。＜リーダー (08/13-21:40:26)

GrandMaster ： エリザベート姫から預かってる⽯板を誰が持つかも決めるように。 (08/13-21:40:33)

エティリス ： そういえば、今はわたしが持っていますねぇ。機械ではなく魔法の品ですので、異存がなければ私が持ち
ます。＜⽯板 (08/13-21:41:59)

リリア ： 私はそれで構いません＞⽯板 (08/13-21:42:31)

ラフィーユ ： では、リーダーとして頑張らせて頂きますニャ！（ビッと敬礼して）では準備が整ってれば出発しますニ
ャ！…あぁ、姫様から預かってる⽯板は…エティリスさん持ってもらっても良いかニャ？ (08/13-21:42:33)

ユリーカ ： よろしくお願いいたしますぅ〜……♪（深々おじぎ (08/13-21:43:47)

エティリス ： はい、では、わたしが持っていますね。何か状況が変わりましたら、どなたかにお渡ししたいと思いま
す。＜⽯板 (08/13-21:44:20)

ラフィーユ ： 準備は整ってますかニャ？＞ＡＬＬ (08/13-21:44:57)

リリア ： 準備は⼤丈夫だと思います、よろしくお願いしますねリーダー（ぺじょり） (08/13-21:46:31)



ラフィーユ ： それでは出発しますのニャ＞ＧＭ (08/13-21:47:15)

GrandMaster ： それでは、Ａ⼦が号令をすると⾶空艇がドッグから出向します。 (08/13-21:52:34)

GrandMaster ： 最初は普通の船です。しかし動⼒があるようで、帆がなく、後部の開店する⽔⾞のようなもので移動
します。 (08/13-21:52:59)

GrandMaster ： 海上に出て⼀時間ぐらい航⾏し、周りに何も障害物がなくなったあたりで、甲板の床が開いて、巨⼤
なプロペラがにょきにょきと⽣えてきます (08/13-21:53:45)

エティリス ： （どきどきどき）本当にこれが⾶ぶのでしょうか。むしろ海に沈みそうな…あわわっ (08/13-21:54:19)

GrandMaster ： そのままプロペラが回り始め、Ａ⼦の号令とともに船が離陸しました。どんどん硬度が上がってい
き、上空１５００ｍまで⾶翔します。 (08/13-21:54:23)

リリア ： （慌てて開く甲板から離れる） (08/13-21:54:45)

GrandMaster ： プロペラが⾵を切る⾳が響き続ける中、⾶空艇が巡航モードにはいりました。 (08/13-21:54:54)

ラフィーユ ： ⾶空艇乗るのは初めてだニャ…しかし凄いか学⼒なのニャ…（その⾶空艇の奥の深さに感⼼しきり）
(08/13-21:54:59)

GrandMaster ： ⼥海賊Ａ：このまま明⽇の朝にはﾘｽﾞﾋﾞｰに到着するっす。 (08/13-21:55:09)

リリア ： 早いんですね。それではつくまで交代で休みますか？ (08/13-21:55:40)

ラフィーユ ： リズビーのどの辺に降りる予定なのかニャ？＞⼥海賊ＡＧＭ (08/13-21:56:45)

エティリス ： 明⽇の朝にですかっ！？速いですねぇ…。はい、それまで特にすることもない……ですよね。体⼒を溜め
ておきましょう。 (08/13-21:56:56)

ユリーカ ： リズビー……？ (08/13-21:57:11)

マール ： (すみません、ちょっと運転しなければならなくなったのでしばらく反応薄いですが、気にせず進めて下さ
い。コンビニに駐⾞とかして返事しますので！(⼟下座)) (08/13-21:58:28)

GrandMaster ： ⼥海賊：リズビーから徒歩で⼀⽇ぐらいの場所に平原があるのでそこに着陸するっす。 (08/13-
21:58:37)

エティリス ： 九⿓城がある街の名前ですよ。＜リズビー (08/13-21:58:42)

GrandMaster ： どうするね？ (08/13-21:58:49)

GrandMaster ： ⼥海賊Ａ：冒険都市リズビーの場所は世界地図を参照してくださいっす（ＴＯＰから⾒れます）
(08/13-21:59:41)

ラフィーユ ： なるほどニャ…ｙはり海には着⽔しないんだんニャ…（むしろ襲われる可能性があるならば⾒渡しの良い
陸の⽅が逃げ道は多いか…と考えて）＞ＧＭ (08/13-21:59:50)

リリア ： 着陸したら船はいったん戻るのですか・・・？（ふとそんな事が気になったりした） (08/13-22:01:10)

エティリス ： まずはチェンホワンさんの居場所を探す必要がありますねぇ。 (08/13-22:02:03)

ラフィーユ ： この空域に危険になりそうなものはあるかニャ？交代で⾒張り⽴てた⽅が良いなら協⼒するニャ？＞⼥海
賊ＡＧＭ (08/13-22:02:29)

GrandMaster ： ⼥海賊Ａ：⼀応待機しておくっす。でも１０⽇経っても帰ってこなかったら貴⽅たちが死んだものと
みなして⼀回帰還するっす。 (08/13-22:02:42)



GrandMaster ： ⼥海賊Ａ：この空域は別に⼤丈夫っす。 (08/13-22:03:01)

リリア ： 10⽇ですね。（⼤丈夫かなと⼼配に・・・） (08/13-22:03:36)

ハーティリア ： まあ、最悪ラフィーユのライブハウスで船に直帰できなくも無いから、妥当なとこか。＜10⽇ (08/13-
22:04:18)

ラフィーユ ： では、皆さん早めに休んで明⽇に備えましょうかニャ？ゆっくり出来るのも今のうちニャ〜（特に⾒張り
の⼼配もなければそのまま休みを取り、明⽇に備えようと伝えて）＞ＡＬＬ (08/13-22:04:45)

ラフィーユ ： （ライブハウスの出⼝をこの船に設定したいのですが可能でしょうか？）＞ＧＭ (08/13-22:05:18)

ユリーカ ： （⼿摺りに捕まって地上眺めてはしゃがみ、また覗いたりを繰り返している） (08/13-22:06:17)

エティリス ： 10⽇制限ですね……でも、他にも戻る⼿段があるなら安⼼材料ですね〜。 (08/13-22:06:30)

リリア ： 戻る⼿段があるのでしたら安⼼できますね。（ほっとした顔をして） (08/13-22:08:38)

GrandMaster ： 出⼝はホオヅキの船の本船になります。＞ラフィーユ (08/13-22:08:49)

ラフィーユ ： …リズビーは無法地帯ニャ。ならず者も多いので⾝の安全はしっかり守るのニャ〜！（到着前に⼤事な事
なので説明しておく。普通の町ではないと！）＞ＡＬＬ (08/13-22:09:28)

ラフィーユ ： （ＯＫなのニャ）＞ＧＭ (08/13-22:09:45)

GrandMaster ： では、時間を進めていいなら宣⾔を。 (08/13-22:10:30)

マール ： 確かならず者たちが最後に⾏き着く町なんだっけ？怖そうだから、しっかり⽤⼼しないとね！＞ラフィーユ
(08/13-22:11:57)

ラフィーユ ： 万が⼀の時はライブハウス開くのニャ…そうすればホウヅキまで帰る事は出来るからにゃ？（万が⼀の為
の保険として着いて来た事もあるので、その時には⼗分に有効活⽤しようと思う。野営の時も良いかもしれないと考え
て…）＞ＡＬＬ (08/13-22:12:37)

ラフィーユ ： （それでは時間を進めますニャ）＞ＧＭ (08/13-22:12:59)

エティリス ： しかもわたしたちが⾏くのはその街の深部。ちゃんとしていないと恐ろしいことになりそうです。
(08/13-22:13:34)

GrandMaster ： 翌⽇早朝、船が陸に着地しました。辺りは何もない草原です。 (08/13-22:14:23)

GrandMaster ： 草を払いながら進む必要があるので、少し厄介だ。 (08/13-22:14:33)

GrandMaster ： 遠⽬に荒れ果てた街道が⾒える。今は放棄されたもののようで、当然⾏き先は放棄された町である。
(08/13-22:15:02)

リリア ： ⾒事に草地ですね。（船から地上を⾒下ろして） (08/13-22:16:26)

ラフィーユ ： ⼿がついてないだけあってまさに草原だニャ…。急いでいかないとニャ…夜は安⼼出来ない地帯ニャ。気
を引き締めていくニャよ！ (08/13-22:16:35)

ユリーカ ： あれが九⿓というところでしょうか〜……？（ぽてぽてと船⾸まで歩き町並みを伺い (08/13-22:17:23)

ラフィーユ ： （草を払いながら進んでも１⽇で到着出来る距離ですか？）＞ＧＭ (08/13-22:17:28)

エティリス ： 草原とはいえ、ここまで草深いと体⼒を持っていかれそうですねぇ。……あの街道跡を使ったら体⼒をセ
ーブすることはできるかもしれません。 (08/13-22:17:40)



マール ： 鎖鎌の最初の獲物は草かな？(軽⼝を叩きながら鎖鎌を抜くと草を払い始め) (08/13-22:17:51)

ハーティリア ： さて、と……また草が邪魔だこと。 (08/13-22:18:13)

リリア ： 街道まで切り開いて後は道なりにですか？ (08/13-22:18:16)

ラフィーユ ： 九⿓城はあの中の別なところにあるニャ…（街をとお⽬に⾒ながら説明）＞ユリーカ (08/13-22:18:20)

GrandMaster ： ここから徒歩で半⽇ほどかかります。 (08/13-22:18:30)

GrandMaster ： 草を薙ぎ払うには⽚⼿剣か鎌が必要です。 (08/13-22:18:54)

ラフィーユ ： 兎に⾓、刈る物がある⼈は草刈りお願いしますのニャ〜（まずは草刈りをお願いして街を⽬指そうと⼝に
して）＞ＡＬＬ (08/13-22:20:33)

リリア ： 私は出来るだけ警戒をしていますので草刈りはお願いします。（メイスしかないという） (08/13-22:21:16)

ハーティリア ： 刃物はダガーかスローイングナイフしか持ってねぇなぁ。 (08/13-22:21:20)

ユリーカ ： エンチャントファイアしたら、効果上がりますかね〜……？（⾸かしげ (08/13-22:21:27)

ユリーカ ： どうでしょう〜？＞GM (08/13-22:21:50)

ハーティリア ： あ、マリオネットのブレードがあるか。 (08/13-22:21:56)

エティリス ： （ツインブレイズを使って草をがさがさと薙ぎ払い始める。草を払うだけでも壊れるのかちょっと楽しみ
だったりする） (08/13-22:22:01)

ラフィーユ ： 燃えて⼤⽕災ニャ。よく考えるニャ〜（てしっと頭をぺしぺし）＞ユリーカ (08/13-22:22:23)

マール ： 鎖鎌持ってるから草を刈るよ！街道まででいいのかな？＞ALL (08/13-22:23:06)

ラフィーユ ： （ウィンチェスターM1895の銃剣部分で草刈りは可能ですか？＞ＧＭ） (08/13-22:23:41)

GrandMaster ： むり＞ラフィーユ (08/13-22:24:49)

ユリーカ ： ほぁぁ……ごめんなさいぃ〜……（あたまぺちぺちされながら (08/13-22:25:27)

GrandMaster ： 進むなら宣⾔を。宣⾔しないといつまでも進みませんよ。 (08/13-22:25:27)

ハーティリア ： マリオネット使うと⾃分が動けなくなるから⾯倒か。 (08/13-22:26:03)

ラフィーユ ： では、マールさん先頭で草刈りしながら進みます＞ＧＭ (08/13-22:26:19)

ハーティリア ： マールとエティリスに草を刈ってもらって、周りを警戒しながら進めば良いか。 (08/13-22:27:16)

マール ： ま、いいや！とりあえず草を刈りながら町を⽬指すよ！＞GM (08/13-22:27:20)

ラフィーユ ： （草むらに罠がないか⼀応調べてみる）【レンジャー技能Ｌｖ5＋知識Ｂ3】 2D6 + 8 → [3,4] = 7 +
8 = 15 (08/13-22:27:26)

エティリス ： わたしも草刈りを⼿伝います。＞GM (08/13-22:27:57)

マール ： (運転再開。急ぎの場合、酒場でジェンドさん経由で連絡お願いします) (08/13-22:29:04)

ラフィーユ ： （無理はしないでね〜事故したり捕まったら⼤変だから！） (08/13-22:30:21)



GrandMaster ： 草刈り⾃体は⼀時間もかかりませんでした。荒れた街道にでました。ここは⽯畳なので⽐較的歩きや
すいです。道なりに歩いていけばリズビーにつきます。 (08/13-22:32:49)

GrandMaster ： 半⽇ぐらいして、⼣暮れが近づいてきたころ、無法都市リズビー（旧冒険都市リズビーに到着しまし
た） (08/13-22:33:20)

エティリス ： ここが無法都市リズビーですか……。ここまで何もなかったのは僥倖かもしれませんねぇ。 (08/13-
22:34:45)

リリア ： はふ……これだけの距離を歩くと流⽯に疲れますね…… (08/13-22:35:24)

ラフィーユ ： ……到着したのニャ。みんな気を引き締めてニャ？（はぐれない様にと注意を促しつつまずは盗賊ギルド
へと⾜を運んでみようと考えて…） (08/13-22:35:29)

ハーティリア ： まあ、何もなけりゃそれが御の字だろ。(初めて来たし、ざっと外観⾒回しながら。) (08/13-22:36:42)

GrandMaster ： どうするね？ (08/13-22:36:49)

エティリス ： そうですねぇ、ギルドとの接触はお任せします。どこに⾏けばいいかわかりますか？＞ラフィーユ ハー
ティリア (08/13-22:38:24)

ラフィーユ ： （以前来たメンバーなら盗賊ギルドの位置は分かりますか？分かればその場に向かいコネクションを持っ
て交渉してみます）＞ＧＭ (08/13-22:38:29)

リリア ： 固まって移動すれば⼤丈夫ですよ、きっと。警戒だけは緩めずに⾏きましょう (08/13-22:39:28)

ハーティリア ： とりあえずどんな町か、雰囲気や外観をざっと確認してからまずは盗賊ギルドかね。宿を取るにも情報
が欲しいわこりゃ。 ⾐装no.16 (08/13-22:39:30)

GrandMaster ： ギルドの位置は不確かです。探しましょう。２ｄ６+盗賊レベル+知⼒ボーナスで⽬標１５です
(08/13-22:40:30)

ラフィーユ ： …えーと確か…（うーんと考えて指先を⽰す先は…）【盗賊Ｌｖ5+知⼒Ｂ3】 2D6 + 8 → [4,1] = 5
+ 8 = 13 (08/13-22:42:36)

GrandMaster ： 失敗しました。⽇が沈んでしまいました。 (08/13-22:43:47)

GrandMaster ： 再挑戦可能です。 (08/13-22:43:52)

ハーティリア ： 盗賊ギルドへのコネクション持ちには何か修正あるかい？＞GM ⾐装no.16 (08/13-22:44:17)

ラフィーユ ： （賢者の書って効果ありませんかね…知識判定なら+2で15）＞ＧＭ (08/13-22:44:32)

リリア ： （きょろきょろと警戒しながら周囲を⾒回して） (08/13-22:44:42)

ユリーカ ： 今夜は野宿でございますね〜（ほわほわ (08/13-22:46:14)

GrandMaster ： ないよ＞ハティ (08/13-22:46:26)

GrandMaster ： ないです＞ラフィーユ (08/13-22:46:33)

ラフィーユ ： …うぅ〜…暗くなったニャ…（もう⼀度盗賊ギルドの位置を探り…）【盗賊Ｌｖ5+知⼒Ｂ3】 2D6 + 8
→ [4,4] = 8 + 8 = 16 (08/13-22:48:46)

エティリス ： …やはり夜になると不安になりますね… (08/13-22:49:37)

ハーティリア ： ん〜…まあ、夜だから開いてないってこたぁ無いだろうが、おじさんが再挑戦しようか？ ⾐装no.16
(08/13-22:49:37)



ラフィーユ ： ユリーカさんだけ野宿しても良いニャよ？その代わり朝起きたら⾒知らぬところでした〜ってなっても知
らないニャよ？（兎に⾓危ないぞって伝えてみる）＞ユリーカ (08/13-22:49:39)

GrandMaster ： 夜も深くなってようやくシーフギルドを発⾒した。 (08/13-22:50:12)

リリア ： 早くギルドを⾒つけたいですね… (08/13-22:50:15)

GrandMaster ： ハプニングバーの地下に存在したようだ。 (08/13-22:50:23)

ユリーカ ： ひぃぃ……怖いこと⾔わないでくださぃ〜〜……（ﾌﾟﾙﾌﾟﾙ (08/13-22:50:31)

ラフィーユ ： …ハプニングバーの地下にあったのニャ（息を飲み込み、いざ地下のシーフギルドへ） (08/13-22:51:32)

GrandMaster ： ビッグマイケル：ＹＡ、兄弟。いや、姉妹かな？背徳の街へようこそ。街に⼊ってすぐに此処を探し
たのは賢明だ。街の中を下⼿に動くとあぶねえからなぁ（シルクハットにサングラスをかけた⿊⼈男） (08/13-22:51:35)

リリア ： ⾒つかってよかったです、本当に…（安堵の息を吐いて） (08/13-22:52:19)

GrandMaster ： ビッグマイケル：…んで？この町になんの御⽤かな？やくざ者でもない素⼈連中が町中をふらふら歩
いてやがるって町中で話題ＳＡ (08/13-22:52:35)

ハーティリア ： おや、良い男。 ⾐装no.16 (08/13-22:53:24)

エティリス ： …………やはりこわいものですね（どきどきどき） (08/13-22:53:54)

リリア ： 判っていても怖いものですね。 (08/13-22:54:33)

ラフィーユ ： こんばんはなのニャ。無法地帯であれこれ散策なんて命知らずがする事にゃ〜！久しぶりにここには来る
のニャ…。こちらは変わらずかニャ？（笑みを浮かべて何気ない会話をして）九⿓城に様があって潜りたいのだけれど…
以前紹介してくれたチェンホワンさんを紹介してほしいのニャ…。現在居場所を知ってれば助かるんですがニャ…（と、
⾃腹で３０００セレンをつかませて）＞ビックマイケル (08/13-22:56:29)

エティリス ： （こういうとき、シーフの⽅々に頼り切っていたことを思い出します） (08/13-22:57:53)

ラフィーユ ： ……噂になるって事はこちらが⽬についてるって事か…それはあまり喜ばしい事じゃないニャ…何か姿を
隠蔽できるものがあれば⽤意してもらいたいんだけれどニャ？勿論、タダとは⾔わないのニャ…仕事として、もちろんお
願いしたいんですがニャ？（その話を聞けば、少々⽬⽴ちすぎるかと思い、その⾝を化かす変装道具を欲しいと伝えて）
…おいくらになるかニャ？⼈数分で＞ビックマイケル (08/13-23:00:25)

GrandMaster ： ビッグマイケル：橙焔ならこの町にはいないね。最近⾳沙汰も聞かないから死んだんじゃねーかな？
(08/13-23:01:01)

GrandMaster ： ビッグマイケル：橙焔の弟⼦を名乗るやつならこの町にいるＹＯ？サウスストリートの２００５番、
アパートの三階奥の部屋ＳＡ（３０００セレンはしっかり没収し） (08/13-23:02:08)

ラフィーユ ： …この街には居ない？⾳沙汰も聞かない…か…。それは困ったニャ…（と、困っていると思わぬ情報が）
その弟⼦と名乗る⼈の素性は分かるかニャ？信⽤出来る筋の⼈なのかニャ？（チェンホワンが居ないとなれば…その残っ
た弟⼦に頼るしかないだろうけれど…その素性がどんなものかをおたずね）＞ビックマイケル (08/13-23:04:16)

GrandMaster ： ビッグマイケル：確かに橙焔としばらく⼀緒に⾏動してたやつＳＡ。騙りじゃねーぜ。腕のほうはし
らねえがＮＡ！＞ラフィーユ (08/13-23:07:52)

リリア ： （交渉を静かに眺めて） (08/13-23:09:32)

ラフィーユ ： 兄弟の情報なら信⽤するニャ〜助かるのニャ♪……と、ここ最近の九⿓城の情報もあれば買いたいのニ
ャ。何かわかる事はあるかニャ？（しばらくぶりに来る訳で中もまた⾊々変わってるかもしれないとその情報購⼊を持ち



掛けてみる）＞ビックマイケル (08/13-23:10:18)

ハーティリア ： 後は…多少割⾼でも良いから安全に休める宿はあるかい？店員が寝込み襲ったりしないような。＞ビッ
グマイケル ⾐装no.16 (08/13-23:11:56)

リリア ： 後は安全に⾷事が⾒せる店とかあれば教えていただきたいですね＞ビックマイケル (08/13-23:13:22)

GrandMaster ： ビッグマイケル：ＨＡＨＡＨＡ、そっちのほうが本題だとおもってたＹＯ。サウスウィンドっていう
モーテルがある。盗賊ギルドのお墨付きＳＡ。⼀⼈⼀泊500セレン貰うが安全は保障するＺＥ (08/13-23:13:49)

ユリーカ ： ご飯もそれなりのお宿ですといいですねぇ〜……♪（ほわぁ〜… (08/13-23:14:36)

GrandMaster ： ビッグマイケル：ＨＥＹ、九⿓城へ近づくのはやめておきなＹＯ。最近「変態倶楽部」がやってきて
ちょっと荒れてるのＳＡ。 (08/13-23:14:45)

GrandMaster ： ビッグマイケル：まぁ、お宅ら九⿓城へいくから来たんだろうけど。⼀応警告したＺＥ。 (08/13-
23:15:37)

ユリーカ ： わぁ〜……素晴らしく直球なネーミングでございますわ……♪ (08/13-23:15:49)

リリア ： 名前だけでろくでもないのがわかる組織ですね (08/13-23:16:25)

ラフィーユ ： まぁ、それは次いでなのニャ…。今回の⽬的は九⿓城にある物を持って帰らなくちゃいけないからニャ
ァ…変態倶楽部？それはどういうものなのかニャ…？（あんまり想像はしたくないけれど…と詳しい話を聞くために、新
たに2000セレンを⽤意）＞ビックマイケル (08/13-23:16:33)

ハーティリア ： …変態倶楽部？(何それ聞きたい)＞ビッグマイケル ⾐装no.16 (08/13-23:17:06)

GrandMaster ： ビッグマイケル：…実は名前以外はわからねーんだよ。変態倶楽部っていうからには変態の集まりな
んだろうさ。でもそいつらが来たせいで九⿓城が荒れてるってことは、名前と違って恐ろしい連中かもしれないＮＥ
(08/13-23:22:04)

GrandMaster ： ビッグマイケル：九⿓城の内部は⼤衝会と⼀部の案内⼈ぐらいしか事情を把握してねえのＳＡ。ギル
ドもそこには踏み込めねぇ。何にも適度な距離ってもんがある。そうだＲＯ？ (08/13-23:22:52)

エティリス ： （…………変態倶楽部って…………） (08/13-23:23:35)

マール ： (戻りました！⻑時間の離席、失礼しました(平謝)) (08/13-23:25:10)

エティリス ： （おかえりなさい！） (08/13-23:25:52)

GrandMaster ： お (08/13-23:26:37)

GrandMaster ： おかえり (08/13-23:26:41)

ラフィーユ ： ……ふうむ…それだけでも情報ニャね…そこを荒らすほどの実⼒はあるってことは⼗分警戒しないといけ
ないニャ…。後はその弟⼦さんに⾊々聞いた⽅が良さそうニャね…。確かにあんまり⾸を突っ込めば⾯倒ごとになるから
ニャァ…。賢明ですニャ〜（教えてもらったことを理解しつつ頷き）……と、何か姿を隠すもの…変装道具とかありませ
んかニャ？ダイブ私達の事話題になってるようだし、変装して此処を出たいのニャ…。地味で⽬⽴たない変装道具があれ
ば (08/13-23:27:31)

ラフィーユ ： っ欲しいのだけど…（と、変装道具があればほしいと要望）＞ビックマイケル (08/13-23:27:54)

ハーティリア ： つまり、内情を知りたきゃビッグショックを当たるか、事情を知る案内⼈を⾒付けろってことか。 ⾐装

no.16 (08/13-23:28:05)

ラフィーユ ： 【おかえりなさい〜】 (08/13-23:28:07)



GrandMaster ： ビッグマイケル：変装したってかわらねえＳＡ。市⺠権の無い奴は何をしてもばれるんだＹＯ (08/13-
23:28:41)

GrandMaster ： ビッグマイケル：変に姑息なことはしないでどうどうとあるいてればいいＳＡ。案内⼈がいるならの
話だけどＮＡ！ (08/13-23:29:03)

エティリス ： （どう変装してもよそ者はよそ者で分かってしまうというわけですか） (08/13-23:30:42)

ラフィーユ ： …何がともあれ案内⼈にまずは会うことが先決みたいニャね…有難うなのニャ。情報助かったのニャ！
（流⽯無法地帯…変装しても意味が無い事を教われば、まずは宿を取り明⽇直ぐにその教えてもらった場所に出向くしか
ないかと考えて） (08/13-23:31:09)

ハーティリア ： あぁそうだ。ちなみに盗賊ギルドおすすめの案内⼈とか、居るかい？(⼤⾦貨１枚テーブルに乗せて。)
＞ビッグマイケル ⾐装no.16 (08/13-23:33:16)

ラフィーユ ： 情報も仕⼊れたし夜も更けてきたから教わったモーテルに⾏きましょうかニャ？（遅くなればなるほど危
険度も増しそうだし…と、サウスウィンドに向かおうと皆に声をかけて）＞ＡＬＬ (08/13-23:33:22)

ユリーカ ： りょーかいです〜♪ (08/13-23:38:40)

エティリス ： （まぁ、少し待ちましょう）ラフィーユ (08/13-23:39:41)

リリア ： 私はそれでいいですよ (08/13-23:40:47)

ラフィーユ ： （ハーティリアの質問への返答待ち）＞ＧＭ (08/13-23:41:09)

ハーティリア ： (⼀応、保険にギルド推奨の案内⼈の話は抑えておきたい。) ⾐装no.16 (08/13-23:41:11)

GrandMaster ： 盗賊ギルド：まぁ、いるにはいるがＮＡ。そんなに質のいいのは紹介できないＺＥ。ビッグショック
にコネでもあれば話は別だがＮＡ (08/13-23:41:42)

GrandMaster ： ビッグマイケルだった (08/13-23:41:49)

マール ： やっぱりビッグショックへのコネがないと難しいんだね(どうしようかと皆の顔を⾒回して)＞ALL (08/13-
23:43:57)

ハーティリア ： ビッグショックに繋ぎ取るにしろ、案内⼈無しで動き回れねえだろ？保険よ保険。＞ビッグマイケル ⾐
装no.16 (08/13-23:43:58)

ラフィーユ ： 以前、北帝国でビックショックの絡んだ事件が起きたのだけど、その時無事に問題解決したのだけれどそ
れって今ｒとしては使えないかニャ？＞ビックマイケル (08/13-23:44:35)

GrandMaster ： ビッグマイケル：それじゃあ、何⼈かリストアップしておいてやるから必要になったらきてくれ（紹
介料の１０００セレンはしっかり没収し） (08/13-23:44:45)

ハーティリア ： まずはその弟⼦とやらを当たってからで良いだろ。 ⾐装no.16 (08/13-23:44:50)

GrandMaster ： ビッグマイケル：そんときの功績が認められてるんなら、ＹＯＵにコネがあるはずだＹＯ＞ラフィー
ユ (08/13-23:45:12)

ハーティリア ： あいよ。…待たせたね。＞ALL ⾐装no.16 (08/13-23:45:38)

エティリス ： いいえ。必要なことですから〜。＞ハーティリア (08/13-23:47:28)

ハーティリア ： おじさん、ティガールには顔きかなくもねぇが、リズビーは治外法権だからなぁ。 ⾐装no.16 (08/13-
23:47:37)



エティリス ： リズビーは裏社会のコネがものをいうイメージですからね〜。（ひそひそ） (08/13-23:48:48)

ラフィーユ ： ⼤衝会に掛かった濡れ⾐やら陰謀やら全部晴らしたからそれなりにコネはあると思うのニャ。その時に必
要になればお伺いするのニャ。ありがとうなのニャ〜♪（その線もありか…と、ハーティリアの機転に感謝し、コネも役
に⽴つかもしれないと頷き答えて） (08/13-23:49:43)

ハーティリア ： あ、そうそう……おじさん花売りだから、気が向いたらご利⽤どうぞ？(と、⾊⽬使っとく。)＞ビッグ
マイケル ⾐装no.16 (08/13-23:50:46)

ラフィーユ ： 兎に⾓今⽇はもう遅いからサウスウィンドに移動して休みましょうかニャ？（後聞くことがなければ今⽇
はこの辺にして宿を取ろうかと皆に伝えて）＞ＡＬＬ (08/13-23:51:11)

エティリス ： そうですね。では、今⽇はモーテルに泊まりましょうか。＞ラフィーユ (08/13-23:52:48)

マール ： うん、わたしも賛成！＞ラフィーユ (08/13-23:54:01)

ラフィーユ ： （モーテルに移動して宿を取ります）＞ＧＭ (08/13-23:54:35)

ハーティリア ： おじさんも異論ねぇわぁ。＞ラフィーユ ⾐装no.16 (08/13-23:54:58)

ハーティリア ： (⼀応⾊⽬の判定) 2D6 + 15 → [6,5] = 11 + 15 = 26 ⾐装no.16 (08/13-23:55:19)

エティリス ： （わたしが本気になるところでした…）＜⾊⽬ (08/13-23:59:26)

リリア ： （モーテルへGOです） (08/14-00:02:03)

ハーティリア ： (間違えた、達成値25だったわ。) ⾐装no.16 (08/14-00:02:16)

ラフィーユ ： （ＧＭ） (08/14-00:04:27)

GrandMaster ： おや、すまない、宣⾔を⾒落としたようだ (08/14-00:04:50)

ラフィーユ ： （⼤丈夫でしょうか…）＞ＧＭ (08/14-00:04:52)

GrandMaster ： では、地図を⾒ながらモーテルにやってきた。夜の街は静まり返っている部分が多い。時折明かりが
こぼれているのは酒場だろうか。 (08/14-00:05:25)

GrandMaster ： こんな時間でも空いている店が多いようだ。 (08/14-00:05:41)

GrandMaster ： 屋台などもある。焼き⿃の屋台のようだ、良い匂いがする。 (08/14-00:06:03)

GrandMaster ： 遠⽬にサウスウィンドと下品に書かれた光る看板が⾒える。いかにもな感じだが、あそこがモーテル
の陽だ。 (08/14-00:06:33)

GrandMaster ： ようだ (08/14-00:06:35)

エティリス ： 誘惑を感じますが……⾒る物すべてが罠にも⾒えてきます。いけない癖ですね。 (08/14-00:07:18)

ラフィーユ ： …意外と開いてるのニャ。いい匂いはするけれどここは我慢ニャ…どうやらあそこの様ですニャ＞ＡＬＬ
(08/14-00:07:48)

リリア ： （焼き⿃の⾹りの誘惑に必死に耐えてる） (08/14-00:08:05)

ハーティリア ： 先に宿を取らねえとだな。案内⼈無しで店に寄ってもカモられるのがオチよ。 ⾐装no.16 (08/14-
00:09:02)

ラフィーユ ： （案内⼈雇って安全なら⾷べましょうにゃ…と、⾯々に⽿打ち）＞ＡＬＬ (08/14-00:09:28)



ユリーカ ： はぁ〜い…♪ (08/14-00:09:33)

エティリス ： 早くモーテルに⼊って落ち着きましょう。そうですね。何をしてもばれるよそ者では何をしてもうまくい
かないでしょう。 (08/14-00:10:08)

ラフィーユ ： （兎に⾓モーテルに⼊り⼀晩宿を取ります）＞ＧＭ (08/14-00:11:32)

GrandMaster ： モーテルにやってきた。新聞を読んでるでーん、としたおばちゃんがいる。 (08/14-00:12:11)

GrandMaster ： おばちゃんはじろじろと君たちを⾒つめると、鍵を不愛想に置いた。⼆階の⼿前のへやさね。と⾔葉
を添える。 (08/14-00:12:37)

GrandMaster ： おばちゃん：⾷事は出ないよ。部屋に備え付けてあるものはかってにつかっていい。あんたらも得体
のしれないモーテルの⾷事なんてたべたくないだろ。⾃分で安全な⾷べ物でも調達するといいよ。 (08/14-00:13:27)

GrandMaster ： おばちゃん：ああ、あと夜中の⼆時から朝の六時までは外出禁⽌だ。命の保証ができないからね。
(08/14-00:14:03)

ラフィーユ ： （話を⼀通り聞けば⼀⼈500セレン分2500セレンを出して「有難う。流⽯盗賊ギルドお墨付きニャ…」
と、⼩声にお話し）＞おばちゃんＧＭ (08/14-00:16:04)

ラフィーユ ： （ちなみに現在時刻は何時になりますか？）＞ＧＭ (08/14-00:16:49)

エティリス ： ありがとうございます。あるものは使わせていただきますね。6⼈分ですから……。（追加で500セレン
を出す）＞GM (08/14-00:19:01)

GrandMaster ： おばちゃん：チェックアウトは朝の七時だよ。もう⼀晩⽌まるならその時に追加料⾦をもらう。⽀払
いは１⽇ごとだよ。いいね？ (08/14-00:20:09)

GrandMaster ： 泊まる (08/14-00:20:15)

ラフィーユ ： （あ、６⼈分だから3000せれんだ…料⾦はチェックアウトの時みたいね…） (08/14-00:22:08)

ハーティリア ： 了解よ。晩飯は…とりあえず今⽇はおじさんが作るかね。 ⾐装no.16 (08/14-00:22:13)

マール ： はーい、ありがとう！とりあえず部屋に⼊って、今⽇は持ってきた⾷料⾷べる？(鍵を受け取りながら、先ほ
どの話から今夜は外⾷はしない⽅がいいだろうと皆に声をかけ)＞ALL (08/14-00:22:58)

マール ： あ、ハティ先⽣が作ってくれるの！ありがとう！＞ハーティリア (08/14-00:23:53)

エティリス ： あ、ありがとうございます。⼿が⾜りなくなったら⼿伝いますね。＞ハーティリア (08/14-00:24:44)

GrandMaster ： そして指定された部屋に移動した。 (08/14-00:25:36)

GrandMaster ： 結構広い。３６平⽶ぐらいの広さがある。 (08/14-00:25:46)

リリア ： ⽸詰と保存⾷しか持っていませんから…（それに料理は少しできる程度なのでお任せしようと決めた）
(08/14-00:26:03)

GrandMaster ： ベッドは４つ、後はマットレスと⽑布がある。 (08/14-00:26:05)

GrandMaster ： テーブル、台所があり、台所では⽕がたけるようになっている。 (08/14-00:26:21)

GrandMaster ： 背⾯が窓になっていて、夜の街を眺めることができる。 (08/14-00:26:39)

GrandMaster ： 奥の洗⾯所にはいろいろと薬が⼊っている。 (08/14-00:27:05)

ハーティリア ： んじゃ全員、⼀⾷分の「⾷糧」出しな。＞ALL ⾐装no.16 (08/14-00:27:27)



ユリーカ ： はぁ〜い＞保存⾷1個提出 (08/14-00:28:33)

ラフィーユ ： うーん、ベットが４つ…⼆⼈ほどくっついて寝る必要がありそうニャ…（うーん、と皆を⾒回して…どう
しようかって顔）＞ＡＬＬ (08/14-00:29:14)

エティリス ： （⾃分の分と預かったラフィーユの分の保存⾷を出す）＞ハーティリア (08/14-00:29:45)

リリア ： （保存⾷⼀つ提出） (08/14-00:30:20)

ハーティリア ： おじさんマットレスと⽑布で寝るから、ベッドは⼥性陣が使いな。 ⾐装no.16 (08/14-00:30:26)

エティリス ： よろしくおねがいしま〜す。＞ハーティリア (08/14-00:30:59)

ハーティリア ： 「⾷糧」持ってねえのかお前ら。…まぁ、今回は良いか。 ⾐装no.16 (08/14-00:31:31)

エティリス ： わたしはどなたかと抱き合って寝てもいいですよ。（ふふ） (08/14-00:32:12)

リリア ： 痛むと悪いので置いてきてしまって…… (08/14-00:32:46)

ハーティリア ： GM 、３⽇分の⾷糧あるが、6⼈の晩飯作るのに何⽇分要る？＞GM ⾐装no.16 (08/14-00:33:06)

GrandMaster ： ２⽇分＞ハティ (08/14-00:33:21)

ラフィーユ ： 助かるのニャ…ではベットは使わせてもらいますニャ〜（と、申し出てくれたハーティリアへ感謝しつつ
どうしようかと⾸傾げ…）＞⼥性陣 (08/14-00:34:04)

マール ： わたしも⾷糧持ってるよー！＞ハーティリア (08/14-00:34:33)

ラフィーユ ： 【と、明⽇も仕事で今⽇はここで抜けさせてもらいたいのですが宜しいでしょうか…？】＞ＡＬＬ
(08/14-00:34:46)

リリア ： 休む組み合わせはお任せしますね。（にこりと笑って） (08/14-00:34:47)

GrandMaster ： ベッド+マットレスだから、全員寝る分の寝床はありますよ (08/14-00:35:19)

エティリス ： わたしが持っている保存⾷でない⾷糧は3⽇分ですね。 (08/14-00:35:29)

マール ： 後、わたし⼩さいから誰かと⼀緒でいいよ！ハティ先⽣は本当にマットレスで平気？疲れたりしない？
(08/14-00:35:41)

ハーティリア ： じゃあ、⼆⽇分の⾷糧に卵、ワインを加えて「美味しい⾷糧」を【調理】するさな。「under the rose
no. 1」(割烹着姿にチェンジして調理5 器⽤4 アイテム総計8の合計17)＞GM 2D6 + 17 → [4,3] = 7 + 17 = 24 ⾐
装no.16 (08/14-00:36:21)

マール ： (了解しました、お疲れ様です！)＞ラフィーユ (08/14-00:36:27)

リリア ： （お疲れ様です）＞ラフィーユ (08/14-00:36:48)

エティリス ： （了解です。お疲れ様です〜）＞ラフィーユ (08/14-00:36:50)

ハーティリア ： それはエティリスに預かって貰え、⾷糧は３⽇で傷むからな。＞マール ⾐装no.16 (08/14-00:37:37)

ラフィーユ ： 【出来るところまで進めておいて構いませんのでよろしくお願いします！それではお先に失礼します！オ
ツカレサマデシタ！】＞ＡＬＬ (08/14-00:37:41)

ハーティリア ： (っと、お疲れ様よ。) ⾐装no.16 (08/14-00:37:50)



ナレーション ： ラフィーユさんが退場しました。 (08/14-00:37:53)

エティリス ： 痛むものがありましたら、わたしにお任せです。 (08/14-00:39:47)

マール ： はーい、じゃあエティリスさんお願い出来る？(⼀瞬の⾐装チェンジを珍しそうに⽬を輝かせて眺めながら、
エティリスに三⽇分の⾷糧を差し出し) (08/14-00:40:34)

ハーティリア ： 若い⼥の⼦が遠慮しねぇの。寝床があるだけ⼗分さな。＞マール ⾐装no.16 (08/14-00:41:03)

エティリス ： 制限されていてもさすがの⼿際ですねぇ。 (08/14-00:42:25)

エティリス ： はい、お預かりします〜。（⾷糧を受け取ってプリザベートバッグに⼊れる）＞マール (08/14-00:42:31)

GrandMaster ： さて、どうするね？ (08/14-00:43:44)

ハーティリア ： おじさんも⼀⽇分まだあるから預かっておくれ。＞エティリス ⾐装no.16 (08/14-00:43:47)

GrandMaster ： 現在夜の０時だ。 (08/14-00:43:55)

GrandMaster ： 外に出ることもできるし、朝まで眠ることもできる。 (08/14-00:44:07)

ハーティリア ： 晩飯作ったからとりあえず飯⾷う。＞GM ⾐装no.16 (08/14-00:44:42)

エティリス ： はい、そちらもお預かりします〜。（プリザベートバッグに⼊れる）＞ハーティリア (08/14-00:45:52)

GrandMaster ： ⾷事をして⼀息つきました。 (08/14-00:47:02)

エティリス ： 睡眠は野宿と同様、交代でした⽅がいいかもしれませんね。外出は、まだガイドと会っていないので控え
た⽅がいいかと思います。 (08/14-00:47:13)

GrandMaster ： ⽔は外の⾃動販売機で２Ｌ２０セレンで買えます。 (08/14-00:47:18)

マール ： ハティ先⽣の体が⼼配なんだよー。でも⾵邪引きそうな気候でもないみたいだし、⼤丈夫かな＞ハーティリア
(08/14-00:47:38)

エティリス ： 美味しい⾷糧はやっぱり美味しいです。何より温かいのと味が整っているところが…（く〜っ） (08/14-
00:48:32)

リリア ： こんな場所でも美味しいご飯が⾷べれるのはいいですね (08/14-00:49:28)

マール ： この時間からだと案内⼈の⼈に会ってる内に２時過ぎちゃいそうだから、今⽇は休んで翌朝から会いに⾏く？
＞ALL (08/14-00:49:51)

ハーティリア ： さて、どうするか…外出禁⽌まであと⼆時間…。 ⾐装no.16 (08/14-00:50:52)

エティリス ： ええ、この時間では向こうも寝ているでしょうし、2時過ぎる可能性が⾼いですよね。＞マール (08/14-
00:51:06)

マール ： ご飯美味しいー！ハティ先⽣やっぱり凄いね(美味しい⾷糧堪能) (08/14-00:51:30)

ハーティリア ： まあ、案内⼈無しで夜のリズビーとか⾃殺⾏為だよな。ラフィーユはもう寝ちまったし。 ⾐装no.16
(08/14-00:51:55)

リリア ： 私たちも休みますか？ (08/14-00:53:20)

エティリス ： わたしは3時くらいまで起きていますから、3時から何⽅か起きていていただけますか？全員眠るのは危険
だと思いますので。 (08/14-00:54:23)



ハーティリア ： あ、悪いけど、寝る前にちょっとこれに触っておくれ。(と宝⽟を出し)＞ALL ⾐装no.16 (08/14-
00:55:11)

マール ： そうだね、じゃあ今⽇は休んで明⽇の朝案内⼈さんの家に向かおう！ (08/14-00:55:25)

リリア ： （申し訳ありません。私もリミットなのでお先にと失礼します・・） (08/14-00:55:44)

エティリス ： なんでしょう……（素直に宝⽟に触れる） (08/14-00:56:19)

ユリーカ ： 了解です〜…（宝⽟ぺちぺち (08/14-00:56:23)

マール ： これ、何？(尋ねながらも素直に宝⽟に⼿で触れて)＞ハーティリア (08/14-00:56:44)

ハーティリア ： (吸精の宝⽟:四⼈以上からTPを1点ずつ分けてもらうことでサッカバスの精液摂取⼀⽇分になる)＞ALL
⾐装no.1 (08/14-00:56:53)

エティリス ： （はい、おつかれさまでしたー）＞リリア (08/14-00:56:55)

ナレーション ： リリアさんが退場しました。 (08/14-00:57:26)

マール ： (はい、お疲れ様でした！)＞リリア (08/14-00:57:39)

エティリス ： （なるほど…TPは寝たら回復するから問題ないですね） (08/14-00:58:24)

ハーティリア ： じゃあ、３時からはおじさんが起きとくさな。＞エティリス ⾐装no.1 (08/14-00:58:53)

マール ： (ハティ先⽣のご飯なんだね！) (08/14-00:59:30)

ユリーカ ： （⾃分も寝落ち⼨前なのでお先に失礼致します〜…… (08/14-00:59:34)

エティリス ： ありがとうございます。では、よろしくお願いします。＞ハーティリア (08/14-01:00:10)

エティリス ： （おつかれさまでーす）＞ユリーカ (08/14-01:00:41)

ナレーション ： ユリーカさんが退場しました。 (08/14-01:00:58)

ハーティリア ： まあ、装備したまま⼈込み歩くだけでも貯まるけど、そんなスられるようなこと出来ねぇしな。 ⾐装

no.1 (08/14-01:01:24)

マール ： じゃあ、⾒張りよろしくね！明⽇はわたしがやるよー！ (08/14-01:01:40)

マール ： (お疲れ様です！)＞ユリーカ (08/14-01:02:33)

エティリス ： ばれたら⼤変なことになりますしね。（くすくす）＞ハーティリア (08/14-01:02:45)

ハーティリア ： 念のために窓にロックエンチャントかけとくか？ ⾐装no.1 (08/14-01:03:04)

エティリス ： はい、明⽇はお願いしますね。今⽇はゆっくり寝てください。＞マール (08/14-01:03:29)

マール ： 船内ならともかく、この町は物騒だしね…＞ハーティリア (08/14-01:04:09)

エティリス ： 街中で使っても⼤丈夫ですかね〜＜窓にロックエンチャント (08/14-01:04:22)

ハーティリア ： セレンでも町中で魔法はこっそり使ってたし、⼤丈夫だろ。 ⾐装no.1 (08/14-01:06:33)

エティリス ： ん、了解です。では、わたしも正⾯のドアにかけておきましょうか。＜ロック (08/14-01:07:21)



ハーティリア ： ってわけで、窓と扉にロックエンチャントかけてから、交代で⾒張り⽴てながらとりあえず6時まで寝
るさな。＞GM ⾐装no.1 (08/14-01:08:56)

ハーティリア ： ロックエンチャントの判定しても良いかい？＞GM ⾐装no.1 (08/14-01:13:34)

GrandMaster ： 了解しました。続ける？それともここで中断する？ (08/14-01:13:35)

GrandMaster ： どうぞ (08/14-01:13:42)

ハーティリア ： 1ターン集中してから窓にロックエンチャント＞GM 2D6 + 11 → [3,6] = 9 + 11 = 20 ⾐装no.1
(08/14-01:15:30)

エティリス ： では、扉側のロックエンチャント。ソーサラー4に知⼒B2で。 2D6 + 6 → [6,6] = 12 + 6 = 18
(08/14-01:15:54)

ハーティリア ： 半数になったし、中断のが良いかねえ。 ⾐装no.1 (08/14-01:16:05)

エティリス ： >GM (08/14-01:16:25)

エティリス ： そうですね。ガイドに会いに⾏くのには揃って⾏った⽅がいいですよね。 (08/14-01:17:46)

マール ： 半分になっちゃったし、⼀旦ここで中断して明⽇案内⼈さんを探しに⾏くところから再開する？ (08/14-
01:17:57)

エティリス ： そういうわけで今⽇はこの辺で中断としましょう。＞GM (08/14-01:19:37)

ハーティリア ： あ、でも明⽇の朝ごはんに⽔と⻨で6⼈分の「インヴェラ」だけ作りたいから判定して良いかい？＞GM
⾐装no.1 (08/14-01:22:01)

GrandMaster ： インジェラね。どうぞ＞ハティ (08/14-01:23:24)

マール ： わーい、朝ご飯はパンだね！じゃあ、わたし使った分のお⽔買い⾜しとくね！＞ハーティリア (08/14-
01:26:08)

ハーティリア ： インジェラだった、恥ずかしい。⽔6リットル、⻨六個で【調理】 2D6 + 17 → [3,3] = 6 + 17 =
23 ⾐装no.1 (08/14-01:26:09)

マール ： ⽔６リットル購⼊、ハティへ (08/14-01:29:43)

ハーティリア ： ⽔の⾃販機は外だから明⽇で良いよ。＞マール ⾐装no.1 (08/14-01:31:34)

エティリス ： ええ、もう表の扉にロックをかけてしまいましたから。 (08/14-01:32:41)

GrandMaster ： それではここで中断しましょう。明⽇は２１：００から再開します。 (08/14-01:32:47)

マール ： あ、そっか魔法の鍵かかってた！じゃあ明⽇忘れずにお⽔買う、と(メモメモ) (08/14-01:33:00)

マール ： はーい！皆お疲れ様でした、明⽇もよろしくね！ (08/14-01:33:53)

GrandMaster ： おつかれさまでした (08/14-01:34:07)

エティリス ： はい、よろしくお願いします。 (08/14-01:34:09)

ナレーション ： GrandMasterさんが退場しました。 (08/14-01:34:10)

エティリス ： おつかれさまでした〜。＞ALL (08/14-01:34:37)

ハーティリア ： お疲れ様よ。 ⾐装no.1 (08/14-01:35:05)



ハーティリア ： まあ、おじさんは皆の⽣活環境整えるのに⼒尽くすかね。 ⾐装no.1 (08/14-01:35:46)

エティリス ： やはりいてもらえて助かりましたっ。 (08/14-01:36:54)

マール ： ハティ先⽣いてくれると凄く助かるね。気付かないところも⾊々フォロー⼊れてくれるし！ (08/14-01:39:51)

ハーティリア ： まあ、主役はお前さん達だからな、頑張れよ？＞マール、エティリス ⾐装no.1 (08/14-01:41:37)

マール ： うん！頑張るから明⽇もよろしくね！ (08/14-01:42:54)

マール ： じゃあ、わたしも帰るね！⼆⼈ともお疲れ様、おやすみなさい (08/14-01:43:26)

ナレーション ： マールさんが退場しました。 (08/14-01:43:30)

エティリス ： は、はい、もちろんがんばります。なんとかみんな無事に⽬的を果たして帰りましょう。 (08/14-
01:43:54)

エティリス ： はい、おつかれさまでしたー。 (08/14-01:44:21)

ハーティリア ： じゃあ、おじさんも失礼して…お疲れ様よ。 ⾐装no.1 (08/14-01:45:40)

ナレーション ： ハーティリアさんが退場しました。 (08/14-01:45:45)

エティリス ： はい、おつかれさまでしたっ。 (08/14-01:46:37)

エティリス ： では、わたしもいきましょう。 (08/14-01:47:12)

ナレーション ： エティリスさんが退場しました。 (08/14-01:47:18)

ナレーション ： ラフィーユさんが登場しました。 (08/14-19:58:24)

ラフィーユ ： (早く寝た分早く起きた⽩猫は周囲の⾳に⽿を傾けながら今⽇⾏う事を考えている…) (08/14-19:59:57)

ラフィーユ ： 観光に来た訳ではないからニャ…無駄な動きは抑えなくちゃニャ〜。まずはサウスストリート2005番ア
パートの三階奥のチェンホワンの弟⼦に会ってみるのニャ。まずはそこからかニャ…（あんまりもたもたしてると⼗⽇な
んてあっという間に過ぎてしまうし、死体捜索隊なんて派遣されたら⼆次被害の可能性もあるのだし…） (08/14-
20:12:23)

ナレーション ： エティリスさんが登場しました。 (08/14-20:40:44)

エティリス ： （ふぁあ）おはようございますー。 (08/14-20:41:13)

ナレーション ： リリアさんが登場しました。 (08/14-20:42:19)

リリア ： （ふぁぁ・・）おはようございましゅ・・・ (08/14-20:42:29)

ラフィーユ ： おはようなのニャー 今⽇は忙しくなるニャ〜（ぽふぽふ）＞エティリス (08/14-20:42:44)

ナレーション ： マールさんが登場しました。 (08/14-20:43:04)

エティリス ： おはようございますー。（ふふ）＞リリア (08/14-20:44:34)

エティリス ： ええ、忙しくなりますよ〜。張り切っていかないとですね。＞ラフィーユ (08/14-20:44:43)



ラフィーユ ： リリアさんもおはようニャー（ぽふぽふ）＞リリア (08/14-20:44:50)

マール ： んー…皆、おはよう…今⽇も頑張ろうね(⽬を擦りながらもそもそと起き出してきて) (08/14-20:44:55)

リリア ： 今⽇も頑張りましょうね。（にこりと） (08/14-20:45:46)

ラフィーユ ： マールさんおはようにゃ〜（ぽふぽふ）＞マール (08/14-20:46:42)

エティリス ： おはようございます。頑張りましょうねー。＞マール (08/14-20:47:56)

ナレーション ： GrandMasterさんが登場しました。 (08/14-20:48:02)

エティリス ： はい、がんばりましょうね。（ふふ）＞リリア (08/14-20:48:04)

マール ： あ…⾁球ー…(半ば寝ぼけた顔でラフィーユの⼿を握ると、⾁球をぷにぷにしようとし)＞ラフィーユ (08/14-
20:48:23)

GrandMaster ： 時間になったら開始するか始めるか決めてね。 (08/14-20:48:46)

ラフィーユ ： ニャァ〜♪クスグッタイニャ〜♪（もぞもぞと⾝を捩りくすぐったそう）＞マール (08/14-20:50:21)

エティリス ： は〜い。 (08/14-20:50:51)

ラフィーユ ： …まだ起きてないニャ〜（ハーティリアさん起きないニャ〜といいながらかおをぽふぽふ） (08/14-
20:52:04)

ラフィーユ ： どうするかニャ…始めてしまうかニャ？＞ＡＬＬ (08/14-20:55:28)

リリア ： 直ぐに⽬が覚めると思いますし、ゆっくり進めていけばいいと思いますよ？ (08/14-20:57:16)

エティリス ： 時間までは待ちましょう。 (08/14-20:57:19)

マール ： 21時って⾔ってるから、それまでは待ってから始めたらいいんじゃないかな。もうすぐだし (08/14-20:59:31)

ナレーション ： ハーティリアさんが登場しました。 (08/14-21:00:37)

ハーティリア ： おっと、もう集まってたか。ごめんよ。 (08/14-21:01:11)

エティリス ： ふふふ。それでは時間ですね。準備はよろしいでしょうか。＞ALL (08/14-21:02:42)

GrandMaster ： ユリーカがいないがどうするね？ (08/14-21:02:46)

ラフィーユ ： やっと起きたのニャ〜。おはようなのニャ（ぽふぽふ）＞ハーティリア (08/14-21:03:05)

ラフィーユ ： …そう⾔えば起きてないニャ〜… (08/14-21:03:24)

マール ： うん、ユリーカさんまだだけど、のんびり進めてたら後から来るよね (08/14-21:03:44)

GrandMaster ： それでは始めます。 (08/14-21:04:51)

ハーティリア ： う〜…おはようさん。朝ごはんの仕込みは終わってるからちょっと待ってな(⽬をくしくし) (08/14-
21:05:00)

GrandMaster ： 翌朝になりました。朝早くから通りはにぎやかです。多くの⼈がごった替えしています。 (08/14-
21:05:08)

エティリス ： そうですね。ゆるゆると進めるということでどうでしょうか。 (08/14-21:05:23)



ハーティリア ： あ、朝ごはんの前に、貯⾦をよろしくよ。(吸精の宝⽟を差し出し。皆からTP1点分けてもらうことで精
液の代わりになる。)＞ALL (08/14-21:05:29)

GrandMaster ： 背徳の街とはいいますが、果物を打ってたり、表で髭剃り屋がいたりと普通に（？）街は回っている
ようだ。 (08/14-21:05:39)

エティリス ： はい、それでは。（宝⽟にタッチ） (08/14-21:07:00)

ハーティリア ： 宝⽟に⼒を貰ったら、皆に焼き⾊つけて溶かしたチーズ乗せたインジェラ(TP3点回復)を朝ごはんに配
りつつ、街の様⼦を⾒下ろして意外と平和なのにちょっとびっくりしとく。＞ALL (08/14-21:07:29)

ラフィーユ ： …町としては機能しているのニャ。出なかったらアウトローも賞⾦⾸も集まらないからニャ…（なるほ
ど…と、⼩声にその⾵景を観察して） (08/14-21:07:29)

リリア ： （宝⽟にタッチ） (08/14-21:07:54)

マール ： はーい！(宝⽟に触る) (08/14-21:07:58)

エティリス ： やはり、どんな街にも⽣活というものはあるものですね。こうしてみると⼀⾒普通に⾒えます。 (08/14-
21:08:00)

ラフィーユ ： 皆に⾔っておくけれど、⽬的は町の観光じゃないのニャ…不⽤意な⾏動は慎むようにお願いしますニャ
（賞⾦⾸やならず者が少なからず混じってるのであれば⽬につく⾏動は控えるように促して）＞ＡＬＬ (08/14-21:08:50)

ラフィーユ ： にゃん（ぽむっと宝⽟に⾁球タッチ）＞ハーティリア (08/14-21:09:18)

リリア ： こうしてみると普通の街ですよね。普通よりも賑やかかもしれませんけど…（きょろきょろ） (08/14-
21:09:38)

ハーティリア ： 朝は作り⽴てのインジェラに溶かした保存⾷のチーズ掛けたわ。保存⾷の乾パンよりはマシだろ。＞
ALL (08/14-21:10:03)

マール ： 表⾯上は普通の町みたいに⾒えるのにね。…あ、パンも美味しいー！(インジェラもぐもぐ) (08/14-21:10:22)

エティリス ： そうですね。忘れがちですけど、注意していきましょう。まずは例のアパートに⾏くということでいいで
すよね？＞ラフィーユ (08/14-21:10:22)

ナレーション ： ユリーカさんが登場しました。 (08/14-21:11:23)

エティリス ： はい、ハーティリアさんの作るご飯はいつもおいしいです。（もぐもぐ）わたしも⾒習わないと。
(08/14-21:11:32)

ユリーカ ： （お待たせいたしましたぁ〜…） (08/14-21:11:34)

ラフィーユ ： まぁ、朝⾷も⾃分達の持ち物で済まそうかニャ？⽔は⾃動販売機で購⼊した⽅が良さそう…（ドルイドが
居れば精製できるのでより安全に⽔が飲めるのだけれど…）ドルイド持ってる⼈とか居るのかニャ？ (08/14-21:11:38)

マール ： うん、気を付ける！まずはあんないあのアパートを訪ねるんだよね？＞ラフィーユ (08/14-21:11:48)

リリア ： （おいしそうにご飯をもぐもぐ） (08/14-21:12:03)

ラフィーユ ： （おかえりなさいにゃー）＞ユリーカ (08/14-21:12:05)

エティリス ： あ、ユリーカさんもおはようございます〜。 (08/14-21:12:24)

マール ： (ユリーカさん、いらっしゃいー！) (08/14-21:12:34)



リリア ： （魔法の⽔袋⼆個あるのでそれなりにはいけるかも？） (08/14-21:12:35)

リリア ： （こんばんわ） (08/14-21:12:41)

ラフィーユ ： (⽸詰を開けてモンプティを⽫に開けてスプーンでモグモグ）……やっぱりこれに限るニャ…（⾄福の⼀
時） (08/14-21:13:09)

ハーティリア ： うん？プリーストと上位魔術以外は⼤抵使えるさな。＞ラフィーユ (08/14-21:13:15)

マール ： あ、⼆つ前の発⾔、案内⼈のアパートって⾔いたかったの(起き抜けで⾆回ってない) (08/14-21:13:34)

エティリス ： わたしはソードダンサーなのでドルイドには⼿が出ないのです。ドルイドもハーティリアさんに頼らない
といけないようですね。 (08/14-21:14:38)

リリア ： 私は不器⽤ですから⾊々と覚える余裕がありませんから・・・（困った笑みで） (08/14-21:15:12)

ハーティリア ： まあ、おじさんは調律術と呪術専⾨で、あとはまぁかじる程度だがね。 (08/14-21:17:06)

ラフィーユ ： ⽔を真⽔に返る魔法があれば購⼊した⽔に使えば安全に飲めるはずニャ〜（ハーティリアにお願いしつ
つ）＞ハーティリア (08/14-21:18:07)

ユリーカ ： わたくしはちょっとだけ魔法が使える程度ですねぇ〜｜… (08/14-21:18:09)

GrandMaster ： さて、どうするね？ (08/14-21:19:24)

エティリス ： では、外に出るついでに⽔も調達しておきましょうね。 (08/14-21:19:29)

エティリス ： では、そろそろ出かけるということでいいでしょうか。＞ALL (08/14-21:19:57)

ラフィーユ ： ⽔は多いに越したことないし…ある所で買うのが間違いないニャ。⾷料はともかく、⽔は何位でも使える
からニャ〜外に出たら⾃販機で購⼊するニャ〜(昨⽇から飲んでいるので⼆リットルはなくなってると思うので)＞ＡＬＬ
(08/14-21:20:43)

ハーティリア ： そうさな、パン作るのに使った⽔を買い直して、案内⼈探ししねぇとだな。 (08/14-21:20:55)

ラフィーユ ： ご飯が終わったら真っ直ぐサウスストリート2005番地に向かうってことでいいかニャ？＞ＡＬＬ (08/14-
21:21:24)

マール ： うん、⼤丈夫だよ！(使った⽑布を畳んで出発準備は万端)＞エティリス (08/14-21:21:26)

ユリーカ ： 了解しました〜…いつでもでれますよ〜（荷物まとめ (08/14-21:23:11)

リリア ： ⼤丈夫ですよ。⾏きましょうか (08/14-21:23:17)

エティリス ： （広げた荷物を次々とプリザベートバッグに詰めて）わたしも出かける準備はできましたよ。ええ、⾏先
はそれでいいと思います。道中で⽔も買うということで。 (08/14-21:23:17)

ラフィーユ ： （モーテルのおばちゃんにサウスストーリーとの2005番の場所を聞いてそこに向かいます（⾃販機で命
名２ℓの⽔を購⼊します））＞ＧＭ (08/14-21:23:46)

ハーティリア ： 先に⾃販機で⽔を買わせておくれ。朝ごはんのパン作るのに6リットル使っちまって。＞ラフィーユ
(08/14-21:23:53)

ハーティリア ： おじさんは6リットル購⼊よ。＞GM (08/14-21:24:22)

GrandMaster ： 購⼊しました。⼤分ぼられてるような気がしますが、⽔は安全そうです。 (08/14-21:24:51)

エティリス ： わたしも⽔を10リットル買っておきます。＞GM (08/14-21:25:53)



ラフィーユ ： …まぁ、命の⽔だからニャ…買える所で買わないと後悔するニャ…（なくなってからではもう遅い…そん
な教訓…） (08/14-21:26:37)

エティリス ： この街は安全をお⾦で買う街なのだと思えば、出費も仕⽅ないですね。 (08/14-21:27:08)

ユリーカ ： わたくしもお⽔６リットル購⼊致します〜＞GM (08/14-21:27:20)

エティリス ： 重くなった⽔はこちらで預かりますよ〜。＞ALL (08/14-21:28:19)

GrandMaster ： それでは⽔を購⼊しました。 (08/14-21:28:44)

ハーティリア ： 泥⽔も真⽔に出来るが、気分が良いもんでもねぇしな。 (08/14-21:28:56)

リリア ： 私も６ℓ購⼊しておきます＞GM (08/14-21:29:07)

ラフィーユ ： （２０セレン消費して２ℓ購⼊。購⼊したらおばちゃんにサウスストリート2005番の話を聞きます）＞
ＧＭ (08/14-21:29:58)

エティリス ： では、そろそろ移動しましょうか？＞ALL (08/14-21:30:13)

マール ： わたしも６リットル追加購⼊しておくよ！＞GM (08/14-21:30:22)

GrandMaster ： おばちゃん：……サウスストリートはこの宿から出てまっすぐ南だよ。 (08/14-21:30:45)

ラフィーユ ： ありがとうニャ〜♪（教えてもらえれば、サウスストリート２００５番に向かいます）＞ＧＭ (08/14-
21:32:29)

ユリーカ ： どうもありがとうございます〜…♪＞おばちゃん (08/14-21:32:39)

マール ： お世話になりました、⾊々教えてくれてありがとう！＞おばちゃん (08/14-21:33:30)

リリア ： ありがとうございます。（微笑んで頭を下げて）＞おばちゃん (08/14-21:33:56)

GrandMaster ： サウスストリートにやってきました。 (08/14-21:33:58)

エティリス ： （尾⾏者などいないか周囲に気を配りながらついていきます）＞GM (08/14-21:34:04)

GrandMaster ： シーフの⼈は２ｄ+レベル+知⼒Ｂでダイスを振りましょう。⽬標値は１６です。 (08/14-21:34:21)

ハーティリア ： 2D6 + 9 → [4,1] = 5 + 9 = 14 (08/14-21:35:22)

ラフィーユ ： えーと…２００５番は…【シーフＬｖ5+知⼒Ｂ3+賢者の書+2】 2D6 + 10 → [1,1] = 2 + 10 = 12
(08/14-21:35:32)

ラフィーユ ： Σ(ﾟдﾟlll)ｶﾞｰﾝ (08/14-21:35:38)

マール ： シーフあるよー！(Lv5＋知⼒B) 2D6 + 8 → [6,5] = 11 + 8 = 19 (08/14-21:35:38)

ハーティリア ： 2⾜りない…。 (08/14-21:35:44)

GrandMaster ： ラフィーユが転んだ。 (08/14-21:36:19)

GrandMaster ： マールが転んだラフィーユを開放している。 (08/14-21:36:42)

エティリス ： ラフィーユさん⼤丈夫ですか。（・・） (08/14-21:36:48)

ラフィーユ ： ふにゃっ？！ (08/14-21:37:08)



GrandMaster ： 気を付けないとだめだよ、とかやってるうちにエティリスは⾃分のお財布がないことに気づきまし
た。 (08/14-21:37:08)

GrandMaster ： ⾦貨３０枚盗まれました。 (08/14-21:37:21)

マール ： ラフィーユさん、⼤丈夫!? (08/14-21:37:22)

GrandMaster ： 介抱だ、ごめんね＜誤字 (08/14-21:37:35)

リリア ： 皆さん、⼤丈夫ですか？？（おろおろとして） (08/14-21:38:24)

エティリス ： （がーん！）⾦貨30枚あればトレーニングが… (08/14-21:39:02)

ラフィーユ ： だ、⼤丈夫ニャ…（イタタ…） (08/14-21:39:12)

ユリーカ ： なんだか⼤変なことに〜……（おろおろ (08/14-21:40:03)

マール ： (ラフィーユに⼿を差し出して起き上がるのを⼿伝う) (08/14-21:40:18)

エティリス ： 皆さんもスリに気を付けてくださいね…。(´・ω・｀) (08/14-21:40:19)

ラフィーユ ： エティリスさんどうしたニャ〜？（起き上がりエティリスの様⼦に不思議そうに⾒つめて）＞エティリス
(08/14-21:40:30)

リリア ： スリですか？…わかりました。（周囲を⾒て） (08/14-21:41:09)

GrandMaster ： サウスストリートの２００５番がどこかわからない。 (08/14-21:41:58)

エティリス ： スリにやられました…(´・ω・｀)＞ラフィーユ (08/14-21:42:05)

GrandMaster ： 街の地図でもあればいいのですが… (08/14-21:42:15)

マール ： 犯⼈、もう遠くに⾏っちゃったかな…下⼿に追いかけるともっと⼤変な事になりそうだし… (08/14-21:42:57)

ハーティリア ： ……しまった、盗賊ギルドで地図売ってもらうの忘れてたっ！ (08/14-21:43:07)

GrandMaster ： サウスストリートは露店が⽴ち並ぶ地域で、果物や野菜、⾁などの⽣鮮⾷品が売っている。夏なので
じりじりと熱い。 (08/14-21:43:09)

ラフィーユ ： …すられたのかニャ？（あぁ…と、そんな顔をして…）後で、私が半分補てんするニャ〜…（エティリス
にそう告げて）＞エティリス (08/14-21:43:29)

エティリス ： 街の地図…またビッグマイケルさんに頼らないといけないようですね。 (08/14-21:44:35)

ラフィーユ ： （振り直しとかできないですか？）＞ＧＭ (08/14-21:44:41)

エティリス ： それは全部終わってからにしましょう。（とほほ）＞ラフィーユ (08/14-21:44:53)

GrandMaster ： もう遅い＞ラフィーユ (08/14-21:46:07)

GrandMaster ： どうするね？ (08/14-21:46:29)

エティリス ： もう無理でしょう。授業料と思うしかありません…＞マール (08/14-21:46:50)

マール ： 何か番地のヒントになりそうなものは近くにない？＞GM (08/14-21:47:09)

ハーティリア ： あ〜もう抜かったぁ……恥ずかしいが、⼀旦盗賊ギルドに戻るか。 (08/14-21:47:42)



ラフィーユ ： ……盗賊ギルドに⾏って場所を教わるしかないかニャ…（露店に聞いても嘘を⾔われて…という線が濃厚
な気がする）…という事で盗賊ギルドにもう⼀度⾏こうかと思うのだけどどうかニャ？＞ＡＬＬ (08/14-21:48:18)

エティリス ： ええ、盗賊ギルドに⾏くのに賛成です。 (08/14-21:48:51)

ユリーカ ： 露店でお⾁ですかぁ……⾜がはやそうですねぇ……（お店の様⼦眺め (08/14-21:48:52)

ユリーカ ： わたくしも賛成でございます〜……先ほどのような事が無いとも限りませんし〜… (08/14-21:49:29)

リリア ： 地図がないとどうにもできないですし…戻るのには賛成です (08/14-21:50:11)

GrandMaster ： ⼀応看板はあります。５００〜７００とか＞マール (08/14-21:50:17)

ラフィーユ ： （もう⼀度盗賊ギルドに向かいます）＞ＧＭ (08/14-21:50:24)

ハーティリア ： 意義なし、シーフの端くれとしちゃすっげぇ恥晒しだが命にゃ変えれねえ。 (08/14-21:51:12)

GrandMaster ： シーフギルドにやってきました。 (08/14-21:52:19)

GrandMaster ： ビッグマイケル：ＹＯ、兄弟。お早いお帰りＤＥ (08/14-21:52:35)

ラフィーユ ： ビックマイケルの兄弟は居るかニャ〜？（苦笑しながら地下のシーフギルドへ） (08/14-21:53:24)

マール ： ⼤雑把な案内板でうろうろするより、戻った⽅が安⼼そうだね。戻ろっか！ (08/14-21:53:36)

ラフィーユ ： …実は…道を聞いていなくて迷ってしまったのニャ…サウスストリート２００５番の場所を教えて欲しい
のニャ〜（２００セレンを差し出して情報料）＞ＧＭ (08/14-21:54:53)

GrandMaster ： ビッグマイケル：そんじゃ、案内⼈をつけるＹＯ。残念ながらこの町の地図はないからＮＥ。住⼈に
とっちゃ不要の代物だ。よそ者はすぐに死ぬし滅多に来ないから需要がない。しかたないＮＥ！ (08/14-21:55:55)

ラフィーユ ： （2000セレンの間違いニャ〜）＞ＧＭ (08/14-21:56:24)

ハーティリア ： ……迷うやつは此処に住む資格なしってことか、世知⾟いねぇ。 (08/14-21:57:16)

ラフィーユ ： 迷惑かけるニャ〜兄弟〜（苦笑して２０００セレン提供して）＞ＧＭ (08/14-21:57:49)

GrandMaster ： ビッグマイケル：それはちがうＮＥ。迷うやつはみんなの養分になるって重要な役割があるのＳＡ。
決して⽝死じゃないＹＯ！＞ハティ (08/14-21:57:54)

ハーティリア ： (⼀応、情報料は100セレン単位が相場だから、そんなに出すとカモられるぞ)＞ラフィーユ (08/14-
21:58:21)

GrandMaster ： ビッグマイケル：⼈間には余すところなんてないのＳＡ。臓器も⾻も⽪も髪の⽑も全部⾼値でうれる
ＹＯ (08/14-21:58:27)

GrandMaster ： ２０００セレンはしっかり没収されました。 (08/14-21:58:41)

GrandMaster ： マイケルが⼝笛を吹くと、奥からサングラスをかけた⿊服がやってくる。 (08/14-21:59:02)

ハーティリア ： 世知⾟いのには変わりねぇよなそれ。＜皆の糧 (08/14-21:59:27)

GrandMaster ： ビッグマイケル：町中の案内ならこいつにさせるＹＯ。⾃前の案内⼈が⼿に⼊ったら⽤済みだろうけ
どＮＥ！ (08/14-21:59:28)

ラフィーユ ： …そう⾔う所だからニャァ…（他を頼る事は出来ない…この街ならなおさら…コネクションなかったらど
うなっていたかと思う⼼）＞ＡＬＬ (08/14-21:59:56)



ハーティリア ： 助かるさな。＞ビッグマイケル (08/14-22:01:15)

GrandMaster ： ⿊服：どうも (08/14-22:01:47)

リリア ： 助かります、本当にありがとうございます＞ビックマイケル (08/14-22:02:01)

GrandMaster ： というわけで⿊服を貸してもらった。⾏先を⾔えばつれていってくれる。 (08/14-22:02:03)

ラフィーユ ： ⿊服さん、よろしくニャ〜（挨拶に頭を下げて）＞ＧＭ (08/14-22:02:35)

マール ： やっぱり普通の町とは違うね、気を引き締めていかないと！(僅かに⾝震いした後、改めて気持ちを引き締め)
(08/14-22:02:39)

ユリーカ ： よろしくお願いいたしますぅ〜……（ぺこり (08/14-22:03:14)

ラフィーユ ： サウスストリート2005番に連れて⾏ってほしいのニャー＞⿊服 (08/14-22:03:28)

マール ： ビッグマイケルさん、⿊服さんあ。がとう！よろしくね (08/14-22:03:36)

エティリス ： ⿊服さんよろしくです。 (08/14-22:03:46)

ハーティリア ： じゃあまずは、サウスストリート2005番地だっけか。 (08/14-22:04:39)

GrandMaster ： どこに⾏きますか？ (08/14-22:05:48)

ラフィーユ ： サウスストリート2005番に連れて⾏ってほしいのニャー＞⿊服 (08/14-22:06:58)

GrandMaster ： ⿊服：わかりました。 (08/14-22:08:33)

GrandMaster ： それではサウスストリートに戻ってきました。 (08/14-22:08:43)

GrandMaster ： 奥のほうに⼊っていき、汚いアパート群までやってきました。スラムのような場所です。⼀体何年た
っているのかもわからないような壊れかけの建物でひしめき合っています。 (08/14-22:09:15)

ラフィーユ ： ……ここで仲間がスリにあったのニャ…私がこけたばっかりに…（⿊服にそんな事を告げつつ後をついて
いく） (08/14-22:10:47)

リリア ： （今度は案内がいるので先ほどよりは安⼼して歩き） (08/14-22:11:26)

エティリス ： （⿊服から離れないように歩いていく） (08/14-22:13:07)

ナレーション ： GrandMasterさんが登場しました。 (08/14-22:14:03)

マール ： (周囲を警戒しながら皆に遅れないよう早⾜で歩く) (08/14-22:14:48)

ハーティリア ： 周りに注意払いながら歩くしか今のところ対策ねぇなぁ。 (08/14-22:14:57)

GrandMaster ： ⿊服：通⾏税だとおもってあきらめることです。 (08/14-22:16:25)

GrandMaster ： しばらくするとくだんのアパートに到着した。 (08/14-22:16:39)

GrandMaster ： ⿊服：ここがお探しのアパートです。三階の⼀番奥だそうです。 (08/14-22:16:54)

ラフィーユ ： …通⾏税で済んだだけましかもしれませんニャ…（下⼿したら命取られることもあるんだろうし…ガクブ
ル） (08/14-22:18:30)

ラフィーユ ： 道案内感謝なのニャ。兄弟にもよろしく伝えて欲しいのニャ！（お礼を⾔いそのアパートを⾒上げて）＞
ＧＭ (08/14-22:19:15)



GrandMaster ： アパートはぼろぼろだ。なんだか廃墟というのが⼀番しっくりくる。本当にこんなところにまともな
⼈間が住んでいるのだろうか？ (08/14-22:20:03)

リリア ： ここに住んでいるのですね…でも…（ボロボロ具合に⼼配） (08/14-22:21:13)

ハーティリア ： 待て、まだ帰ってもらっちゃまずいだろ。弟⼦が師匠宛の紹介状貰ったからって⼿伝ってくれるとは限
らん。 (08/14-22:21:25)

エティリス ： ここですか…… (08/14-22:21:34)

ハーティリア ： ＜⿊服＞ラフィーユ (08/14-22:21:40)

マール ： ありがとう、⿊服さん！…それにしても凄いアパートだね…とりあえず⾜元に気を付けながら部屋に⾏ってみ
る？＞ALL (08/14-22:21:45)

ラフィーユ ： ……盗賊ギルドが嘘を⾔うとは思えないし…他に宛もありませんからニャ…（ボロボロのアパートを⾒上
げて…それでも⼊るしかないと⼝にして）＞ＡＬＬ (08/14-22:22:08)

エティリス ： （⿊服が戻らないように⿊服のそばにいる） (08/14-22:23:11)

GrandMaster ： http://livedoor.blogimg.jp/nantaireport/imgs/8/3/83a98dea.jpg (08/14-22:24:02)

GrandMaster ： 参考資料 (08/14-22:24:06)

ナレーション ： GrandMasterさんが登場しました。 (08/14-22:24:28)

GrandMaster ： どうするね？ (08/14-22:24:58)

ラフィーユ ： ⽊造ボロボロだニャ…（壊れないかニャ…と不安になるけど⼊るしかない…） (08/14-22:25:18)

ハーティリア ： 盗賊ギルドの情報はさておき、雇われてくれる保障がまだねぇだろ？交渉蹴られたら⿊服にまた街を案
内してもらわにゃ。＞ラフィーユ (08/14-22:25:28)

エティリス ： 市街でこんなだと、あそこ（九⿓城）はどんなになていることやら… (08/14-22:25:42)

ハーティリア ： まあ、とりあえず中に⼊るかね。 (08/14-22:26:30)

ラフィーユ ： （罠も調べつつ三階まで上がっていく）【盗賊Ｌｖ5+知⼒Ｂ3+賢者の書】＞ＧＭ (08/14-22:26:32)

ラフィーユ ： 2D6 + 10 → [4,6] = 10 + 10 = 20 (08/14-22:26:34)

ユリーカ ： ⼊ったらぐしゃっとんなってしまいそうですねぇ〜… (08/14-22:27:01)

マール ： とりあえず⿊服さんにはこの場で待ってて貰う事にして、床が抜けないか気を付けながら三階の奥の部屋を⽬
指す、っていうのはどう？⾏ってみないと受けてくれるかどうかも分からないしね！ (08/14-22:28:32)

GrandMaster ： 何に対してダイスをふっているのかわからないが (08/14-22:29:32)

GrandMaster ： 三階に上がりました。扉が占めてあったり開けっ放しだったり。 (08/14-22:29:57)

ラフィーユ ： （壊れて落ちないかとか、罠がないか調べて）＞ＧＭ (08/14-22:30:05)

GrandMaster ： 奥のほうの部屋に歩いていくと、空いている格⼦つきの窓から、君たちの前に腕がつきだされる。
(08/14-22:30:31)

GrandMaster ： ？：助け…！ (08/14-22:30:40)



GrandMaster ： 男の声：さっさとこいよ。こら。 (08/14-22:30:54)

GrandMaster ： ？：アァァアアア゛… (08/14-22:31:05)

GrandMaster ： 窓が閉まりました。 (08/14-22:31:10)

GrandMaster ： ⼿は窓の中にひきずりこまれた。 (08/14-22:31:24)

ラフィーユ ： ……な、何なのニャ？！ (08/14-22:31:45)

GrandMaster ： 気を取り直して奥の部屋までやってくると、扉が開けっ放しになっています。中を覗き込むと、１４
歳ぐらいの少年が仰向けになってぐったりしてる。あぢー…とか⾔ってるから単に熱いだけだろう。 (08/14-22:32:08)

リリア ： っ…っひ！！な、何ですか…！？（いきなりの事に思わず悲鳴を上げそうになりしまった窓を⾒て） (08/14-
22:33:17)

ハーティリア ： ……何か⼀瞬酷い有り様が⾒えたな。 (08/14-22:33:34)

ラフィーユ ： …変な⼈が多いのかもしれないニャ…（そんな扉の前を通りつつ奥の開けっ放しの部屋の扉をノックし
て…）失礼しますニャ。シーフギルドの紹介で来たのだけれど宜しいでしょうか？＞少年へＧＭ (08/14-22:34:24)

GrandMaster ： ああ、なんだお前ら。シーフギルドの紹介？俺はシーフギルドとなんてなんのかかわりも持ってねー
よ。冗談はジミーヘッグの漫才だけで⼗分だが (08/14-22:38:47)

GrandMaster ： 少年はむく…と起き上がってそんなセリフを吐きながらけだるそうに君たちを⾒ています。 (08/14-
22:39:04)

GrandMaster ： 少年：悪ふざけなら帰ったほうがいいぜ。このアパートはイカレタ変態野郎が何⼈もいるからよ。
(08/14-22:39:42)

ハーティリア ： ラフィーユ、シーフギルドの紹介じゃねぇだろ、居場所は教わったが。＞ラフィーユ (08/14-22:40:25)

リリア ： 何とかって⼈の弟⼦を探しに来たのではなかったですか？（しっかりと名前を憶えていない） (08/14-
22:40:59)

ラフィーユ ： …あぁ…えーと、チェンホワンさんの弟⼦と聞いて教えてもらってきたのニャ。彼は…もういなくなって
しまったのかニャ？＞少年 (08/14-22:41:35)

ハーティリア ： あ〜、アンタが橙焔の弟⼦で間違いねぇか？少なくともそう名乗ってるって聞いたが。＞少年 (08/14-
22:42:02)

GrandMaster ： 少年：…ん？ああ、その通りだが。俺は紛れもなくチェン師匠の弟⼦だよ。 (08/14-22:43:45)

GrandMaster ： 少年：なんでお前らがそんなこと知ってるんだ。 (08/14-22:44:05)

ラフィーユ ： 以前、彼に九⿓城の中を道案内してもらった事があり、彼を知っていたのですが…彼の助剤を聞こうとシ
ーフギルドに⾏ったのだけれど…彼が現在⾏⽅が分からないと聞いて…あなたを紹介されたのニャ。…名前を教えてもら
ってもいいかニャ？＞少年 (08/14-22:46:44)

GrandMaster ： 少年：…なるほど、師匠の前の客か。師匠に⽤事だったのかい？ (08/14-22:47:35)

GrandMaster ： 少年：残念だけど師匠は脚を捥がれて隠居しちまったよ。俺のせいでね (08/14-22:48:07)

GrandMaster ： 少年：今は誰も知らない南の島で余⽣を過ごしてる。で、俺は代わりにここに居る。あの⼈に救って
もらった命だ。橙焔を求めてやってきた客なら俺がその依頼を引き受ける。 (08/14-22:49:05)

ラフィーユ ： えぇ、また九⿓城に⽤事があって⾏きたいのだけれど…橙焔さんが居ないとなると…弟⼦のあなたに頼る
しかないかニャ…と思ってニャ？（と、少年から思わぬ⾔葉が聞こえ驚き…）そんな事が…もしよければ彼にも合わせて



もらえると嬉しいのだけれど…って南の島…（あぁ…なるほど…と、その話を教えられればなるほど…と考えて）＞ＧＭ
(08/14-22:50:56)

ハーティリア ： 脚を……神殿で治療とか、考えなかったのかい？＞少年 (08/14-22:51:10)

GrandMaster ： 少年：…俺は名前がないから。俺の事は橙焔って呼んでくれ。⼆代⽬ってことだな。 (08/14-
22:51:37)

GrandMaster ： 少年：「両⾜を失う」ことがけじめだったんだ。察しろ＞ハティ (08/14-22:51:59)

GrandMaster ： チェン：で、俺に頼みたいのは何のことなんだ？まさかﾘｽﾞﾋﾞｰの観光案内ってわけじゃないんだろ？
(08/14-22:52:42)

ハーティリア ： ……あぁ。(治せないんじゃなく、治しちゃいけない類いの奴か！) (08/14-22:53:18)

ラフィーユ ： …そうなのニャね。では改めて橙焔さん、九⿓城の今の状況を軽く教えて欲しいのだけれどいいかニャ？
そしてその⽬的は…九⿓城の道案内ニャ（単調直⼊に条件を告げて）＞橙焔 (08/14-22:54:01)

GrandMaster ： チェン：九⿓城の情勢？どこの？２０００ブロック以上ある。九⿓城は広⼤だ。 (08/14-22:54:50)

ハーティリア ： ……⼈体実験場跡への順路とその付近、だな。＞橙焔 (08/14-22:56:02)

ラフィーユ ： …変態倶楽部っていうの知ってたら教えて欲しいんだけどニャ…（シーフギルドから聞いた例のクラブ…
その事が気になって今のその事情を教えて欲しいと）＞チェン (08/14-22:56:03)

GrandMaster ： …知らないほうがいいと思うぜ。関わり合いになると不幸になるだけだ＞ラフィーユ (08/14-
22:56:47)

エティリス ： …………（静かに聞いている） (08/14-22:56:48)

GrandMaster ： チェン：⼈体実験場跡ね。あの辺りなら⽐較的「浅い」階層だから、まあ、⼤丈夫だろう。 (08/14-
22:57:27)

リリア ： （黙って交渉を⾒ている） (08/14-22:57:33)

ラフィーユ ： 九⿓城に⾏くとそいつらが出てくるならその情報だけでも知っておけば警戒できるかなって思ったんだけ
どニャ？（関わりたくはないけれどどんな連中なのかという情報を欲しがって…）＞チェン (08/14-22:58:21)

ハーティリア ： ⼈体実験場跡なんてのがある部分が「浅い」のか、まさに魔境だな。 (08/14-22:59:22)

ラフィーユ ： （実は⾏先についてはあまり詳しく聞いてない⽩猫…汗） (08/14-22:59:24)

ユリーカ ： ⼀体何者なんでしょうねぇ〜…（落ち着かない様⼦できょろきょろ (08/14-23:01:17)

GrandMaster ： チェン：まぁ、腕についていうなら俺を選んだのは正解だぜ。俺も橙焔を名乗る以上は、九⿓城踏破
者だからな。 (08/14-23:01:43)

エティリス ： ……（彼もまた踏破者なのですか） (08/14-23:03:44)

ユリーカ ： 九⿓城踏破とは〜…やっぱりすごいことなのでしょうかぁ〜？＞ALL (08/14-23:05:06)

GrandMaster ： …踏破の代償は師匠の脚だ。察してくれ（苦々しそうに） (08/14-23:05:25)

ラフィーユ ： 他に頼れる当てが他になかったからニャ…（シーフギルドも九⿓城には詳しくはそこまでなさそうだし…
やはり頼るならばその弟⼦に…と⾔うのが正解だとは思うのだけれど…）ちなみに案内料はおいくらなのかニャ？こちら
はあまり時間がないので最短ルートでどれぐらいかかるかも教えて欲しいのだけどニャ？＞チェン (08/14-23:05:28)



GrandMaster ： 少年：紫煙の君にはもうかかわりたくないな。あいつはだめだ。⾎も涙もない⻤畜だよ。 (08/14-
23:05:55)

GrandMaster ： チェン：まぁ、それはともかく。案内するからには報酬をもらう。 (08/14-23:06:55)

GrandMaster ： チェン：さぁな。あんたらへまをする数にかかってる。⾏って帰ってくるだけなら７⽇はかからない
だろうさ。 (08/14-23:07:30)

エティリス ： …………（⾎も涙もない⻤畜……。あの⼈の全部を知らないから肯定も否定もできませんね） (08/14-
23:08:15)

ラフィーユ ： …姫様を知ってるという事は間違いなさそうなのニャァ（何かひどい⾔われようだな…とか思いつつ）後
で報告しようかニャァ…（ウフフ…と横⽬に笑って⼩声）＞チェン (08/14-23:08:36)

GrandMaster ： チェン：報酬は、リズビー町中は５００セレン、九⿓城中層までは４５００セレン。そこから先の⼈
体実験場の案内は、⾦じゃ引き受けられないな。 (08/14-23:09:02)

ハーティリア ： ……。(あの姫様しか知らないから微妙な顔してる。) (08/14-23:09:35)

GrandMaster ： チェン：俺の師匠は紫煙の君に脚を捥がれたんだ。 (08/14-23:09:37)

ラフィーユ ： へ、へま…へまは私の得意芸ニャ…（さっきもやらかしましたって顔…）＞ＡＬＬ (08/14-23:09:48)

GrandMaster ： チェン：…まぁ、全部悪いのは俺なんだけどな。 (08/14-23:09:57)

リリア ： その…変なルートでなければ⼤丈夫かと… (08/14-23:10:42)

ラフィーユ ： ……姫様が？なぜニャ…？（捥がれた…と聞けばそちらへと顔を向けてどういう事なのかと顔を向けて）
＞チェン (08/14-23:10:52)

エティリス ： （ラフィーユに軽く肘打ち。微妙な話題は避けるようにと） (08/14-23:11:55)

GrandMaster ： チェン：詮索すんなよ。誰にだって超えてほしくない境界線がある。そのはかりあいが⼤事だ。そう
だろう？ (08/14-23:11:58)

ラフィーユ ： お⾦じゃないとすると…その先の報酬はどうなるニャ？（⾸を傾げて）＞チェン (08/14-23:12:06)

ＮＰＣ２ (NPC) ： ……(道理を通す意味もあるのだろう、と察しつつも浮かない表情) (08/14-23:12:14)

マール ： 間違ってチェック触っちゃった… (08/14-23:12:49)

ラフィーユ ： ――そうニャね。ごめんなのニャ（詮索するなと⾔われれば、さすがにそれ以上は聞く事は出来ないので
やめておく）＞チェン (08/14-23:13:32)

GrandMaster ： チェン：深い場所への案内は⾦で引き受けないのが師匠のモットーでね。⼥は５⼈いるようだけど、
そのうちの３⼈、ヤらせてくれよ。満⾜させてくれたら案内してやるぜ。 (08/14-23:13:54)

GrandMaster ： チェン：誰でもいいぜ。男は却下だ。 (08/14-23:14:19)

エティリス ： ひとりはわたしでいいですよ。 (08/14-23:15:21)

ラフィーユ ： 確かに…前回も⼥の⼦との⽢い時間を要求してたのニャ…三⼈…？！（男意外と⾔えば…と、顔を皆へと
向けて…）＞ＡＬＬ (08/14-23:15:45)

エティリス ： そのうち⼀⼈はわたしでいいですか。＞チェン (08/14-23:16:31)

GrandMaster ： 床上⼿スキルで３⼈で合計３０以上を出しましょう。 (08/14-23:16:41)



ユリーカ ： やらせる……？（⾸かしげ (08/14-23:16:44)

GrandMaster ： 出なかった場合はやり直しになります。 (08/14-23:16:51)

GrandMaster ： チェン：誰が相⼿してくれるかはそっちに任せる。全員美⼈だから俺は誰でもいいぜ＞エティリス
(08/14-23:17:16)

ラフィーユ ： フッカースキルのある⼈⼿を上げて欲しいのニャ…＞⼥性ＡＬＬ (08/14-23:17:29)

ユリーカ ： （床上⼿もってないので平⽬になっちゃうのか…） (08/14-23:18:14)

エティリス ： わたしは4レベルありますよ。＞ラフィーユ (08/14-23:18:19)

リリア ： ヤらせるってその・・・あれですよね？（顔を⾚らめるおぼこのハフエ） (08/14-23:18:34)

マール ： ベッドマナーは床上⼿の代わりに使える？＞GM (08/14-23:18:39)

ハーティリア ： (性転換使⽤して)じゃあ、これなら混ざって良〜い？(しなやかな体躯の⼥性になり。)＞橙焔 (08/14-
23:19:28)

エティリス ： （「美⼈だから」と⾔っているので、絶世の+6修正は今回の床上⼿判定に利⽤可能ですか？）＞GM
(08/14-23:19:46)

GrandMaster ： ベッドマナーは使えません。でもＴＰの軽減になります＞マール (08/14-23:20:08)

ラフィーユ ： …私はアイドルでまだ経験もないしニャァ…（申し訳なさそうに皆へ話をして…もちろんフッカーも持っ
てない…）＞ＡＬＬ (08/14-23:21:45)

リリア ： そ、そういう事はあの・・・その・・・（完全に真っ⾚になってワタワタしてるフッカーなし） (08/14-
23:22:21)

GrandMaster ： チェン：だめ。俺はホモじゃないの＞ハティ (08/14-23:23:10)

ユリーカ ： （フッカー無いです……） (08/14-23:23:38)

GrandMaster ： チェン：これから命がけの場所に潜るんだ。体を張る度胸もないのかい？ (08/14-23:23:59)

GrandMaster ： フッカーない場合はヒラメで。 (08/14-23:24:08)

マール ： フッカーはないけど、ラフィーユさんとリリアさん無理ならわたし頑張るよー！ (08/14-23:24:16)

ラフィーユ ： （30も絶望的なんじゃないかなって顔…） (08/14-23:24:19)

GrandMaster ： 適⽤して良いとしましょう＞エティリス (08/14-23:24:37)

ハーティリア ： うぐ……(クソ、床上⼿基本値22なのに！) (08/14-23:26:03)

リリア ： わ、わかりました。これもお仕事ですから……！（⾚い顔のまま⼀歩前に）（４⼈で３０となりませんか？＞
GM) (08/14-23:26:08)

ラフィーユ ： ……う、うーむ…マールさんに重荷を背負わせるのも…と思うけれど…ダイスで決めようかニャ？（マー
ルとリリアにそう申し出てみる）＞マール・リリア (08/14-23:26:15)

GrandMaster ： 三⼈っていわれている。 (08/14-23:26:25)

エティリス ： わたしが頑張って2/3くらいは稼ぎます。（ふふ） (08/14-23:26:44)

ユリーカ ： 何をすればよいか分かりませんがぁ〜…私で良ければ頑張ります〜 (08/14-23:26:51)



ハーティリア ： しゃあない、エティリスにおじさんの服、貸しても良い？＞GM (08/14-23:26:59)

GrandMaster ： じゃあ、代表者３⼈を宣⾔した後、それぞれダイスを振ってください。 (08/14-23:27:20)

GrandMaster ： だめ＞ハティ (08/14-23:27:30)

GrandMaster ： 先代のチェンは単純にただのスケベだったが、⼆代⽬はなんだか⽬つきがちがう。値踏みしてるよう
な感じだ。たぶん度胸を試しているんだろう。体を要求する意味合いが違っているように⾒える。 (08/14-23:28:40)

マール ： わたしベッドマナーは持ってるから、負担の⾯では少なくなるからわたしやるよ！ただ、ハティ先⽣ダメみた
いだから後１⼈誰かお願い(申し訳なさそうに) (08/14-23:28:47)

ユリーカ ： がんばります〜…（ふんすふんすっと今まで何も出来てないので少しでもお⼿伝いしたい様⼦ (08/14-
23:30:13)

ハーティリア ： く……頑張れ〜としか⾔えねえたあ。(ぐぅ、と頭抱える。) (08/14-23:31:52)

エティリス ： こんなことなら⾹油を⽤意しておけばよかったですね…⾼くて⼿が出ませんが。 (08/14-23:31:58)

GrandMaster ： では、参加者の宣⾔とダイスを⾏ってください。 (08/14-23:33:02)

リリア ： ごめんなさい。おねがいします・・・（しゅんとして） (08/14-23:33:08)

ラフィーユ ： 宜しくお願いしますのニャ…（申し出てくれた三⼈に頭を下げて…） (08/14-23:34:01)

マール ： じゃあ、エティリスさんとユリーカさんとわたしの三⼈で！＞GM (08/14-23:34:05)

マール ： 2D6 → [4,2] = 6 (08/14-23:34:44)

エティリス ： 3⼈連続ですが、覚悟をしてくださいね。＞チェン (08/14-23:35:20)

エティリス ： ……ふふ、優しくしてくださいね。床上⼿判定。2d6+4（フッカーレベル）+4（⽣命⼒B）+2（レディ
レザー修正）+6（絶世の修正） 2D6 + 16 → [2,5] = 7 + 16 = 23 (08/14-23:35:46)

ハーティリア ： がんばれ〜、くそう情けねえ。床上⼿固定値22が泣くぜぃ。 (08/14-23:36:02)

ユリーカ ： ほぁ…ほぁぁ……！？（先んじたマールさんを⾒て奇声をあげ驚き） (08/14-23:36:17)

ユリーカ ： ひっ…が、がんばります……っ 2D6 → [4,2] = 6 (08/14-23:36:51)

リリア ： （顔所か⾸まで⾚くなって硬直） (08/14-23:36:52)

GrandMaster ： では、しばらくアパートの外で座って残りのメンバーは時間をつぶします。中から⽢い声がたくさん
聞こえてきます。 (08/14-23:37:30)

GrandMaster ： ６時間経過しました。 (08/14-23:37:36)

ラフィーユ ： （硬直しつつ⾒守り。みんな頑張ってるんだから、私も頑張る！と） (08/14-23:37:57)

GrandMaster ： 声が鳴りやんだところで中に⼊って確認すると、⼆孔からどろどろと真っ⽩いのを垂れ流しながらぐ
ったりしてる三⼈と、座って煙草を吸っているチェンがいます。 (08/14-23:38:25)

GrandMaster ： エティリスはＴＰの２/３を消費した。 (08/14-23:38:48)

リリア ： （頭から湯気を上げてぷすんぷすん） (08/14-23:38:50)

GrandMaster ： マールはＴＰの４/５を消費した。 (08/14-23:39:02)



GrandMaster ： ユリーカはＴＰを全部消費して気絶している。 (08/14-23:39:11)

GrandMaster ： まともに動けるのはエティリスぐらいだろうか。 (08/14-23:39:41)

ラフィーユ ： …ふわっ…？！だ、⼤丈夫かニャ…皆…(⼀⼈ぴんぴんとしてるチェンには驚きのまなざしで） (08/14-
23:40:03)

エティリス ： ………………かなり疲れました……。 (HP:24/24 TP:9/28 敏捷:18) (08/14-23:40:11)

GrandMaster ： エティリスは⼝も前も後ろもどろどろです。⼀⼈で２/３以上相⼿にしたので妥当なところでしょう
か。 (08/14-23:41:04)

リリア ： だ、⼤丈夫ですか・・・？（おろおろ） (08/14-23:41:05)

ハーティリア ： ……(ホモじゃねぇってのも嘘じゃねぇだろうが、サッカバス相⼿にしたくなかったなコイツ。)
(08/14-23:41:36)

GrandMaster ： ＴＰ枯渇の気絶はＴＰを分け与えることで⽬を覚まします。 (08/14-23:41:45)

ユリーカ ： （返事はない） (08/14-23:41:50)

GrandMaster ： チェン：しっかり体を張る覚悟があるのはわかったよ。んじゃ、あとは⾦さえもらえば案内は引き受
けようか。ああ、経費は別途請求するからな。 (08/14-23:42:38)

ラフィーユ ： 私のＴＰ半分分けるのニャ（と、マールに⼿をさし伸ばして）＞ＧＭ (08/14-23:42:50)

マール ： ご、ごめんね…ちょっと、しばらく…動けないかも……(⼒ない笑みを浮かべながら気絶しているユリーカに
⽑布をかけてやり) (08/14-23:42:59)

ハーティリア ： 誰か、パスメンタル使えるか？＞ALL (08/14-23:43:00)

リリア ： （で、ではユリーカさんとマールさんにTPを５点ずつ渡します） (08/14-23:43:18)

エティリス ： （タオルで⾝体についたものを拭き取りながら）……ここまでハードなお客様も珍しいですね。あ、わた
しは⼤丈夫ですから、マールさんとユリーカさんをお願いしますね。 (HP:24/24 TP:9/28 敏捷:18) (08/14-23:43:32)

マール ： ラフィーユさん、わたしは平気だからユリーカさんをお願い…(へろへろ) (08/14-23:43:52)

リリア ： ユリ―カさんにパスメンタル 2D6 + 9 → [1,4] = 5 + 9 = 14 (08/14-23:43:53)

マール ： (補⾜載せてなかった) (HP:18/18 TP:30/37 敏捷:24) (08/14-23:44:32)

リリア ： マールさんはどうしましょうか？（ラフィーユとマールを⾒て） (08/14-23:44:38)

ユリーカ ： …ぅぅん…… (08/14-23:44:41)

GrandMaster ： 対するチェンはぴんぴんしています。普通の⼈間ならありえません。淫魔疑惑。 (08/14-23:44:55)

リリア ： （補⾜っと） (HP:10/10 TP:20/26 敏捷:18) (08/14-23:45:06)

マール ： そして計算間違えてた (HP:18/18 TP:9/37 敏捷:24) (08/14-23:45:17)

ラフィーユ ： 経費の事は分かったニャ…兎に⾓少しだけ休ませてほしいのニャ〜（メンタルパスなんてなかったけれど
マールを開放して）ご苦労様でしたニャ〜（三⼈へ気遣いの⾔葉を）＞エティリス・マール・ユリーカ (08/14-23:46:10)

ハーティリア ： うっかりやっちまったが、おじさんが⽬の前で性転換スキル使って驚かなかったから、同族の可能性は
⾼いな。 (08/14-23:46:34)



ユリーカ ： ……ごはんのじかんですかぁ…？ (08/14-23:46:54)

GrandMaster ： チェン：さて、それじゃあとりあえず飯にするか。ついて来いよ。 (08/14-23:47:34)

ユリーカ ： （べとべとの⾝体を起こし⾃分の⾝体を⾒て顔を真っ⾚にして） (08/14-23:47:37)

GrandMaster ： チェンがご飯をおごってくれるようです。 (08/14-23:47:44)

エティリス ： ……ここまですごいと逆に安⼼しますね。案内の⽅はよろしく頼みますよ。（どろどろ） (HP:24/24

TP:9/28 敏捷:18) (08/14-23:48:00)

ハーティリア ： あ〜、ちょっと待っておくれ。＞チェン (08/14-23:48:55)

エティリス ： そうですね、お腹が空きました。（服を直すとよろよろと⽴ち上がって） (HP:24/24 TP:9/28 敏捷:18)
(08/14-23:49:29)

リリア ： （メンタルバスを使⽤して落ちるこうと深呼吸をして…部屋の匂いに噎せてせき込む） (HP:10/10 TP:20/26 敏

捷:18) (08/14-23:49:38)

ハーティリア ： 「under the rose no. 15」(ふわっ、と⿊のナース服姿に変わり) (08/14-23:50:15)

ラフィーユ ： 皆⼤丈夫かニャ？ごはん⾷べれるかニャ？（皆を⼼配して気遣いつつ⼿を貸して）＞ＡＬＬ (08/14-
23:50:54)

ハーティリア ： 魔法で⾝⽀度整えるさな。アンタも要るかい？＞チェン (08/14-23:51:00)

リリア ： 多分⾷べれます…… (HP:10/10 TP:20/26 敏捷:18) (08/14-23:51:51)

ハーティリア ： 対象３倍拡⼤「シャワー」を体を張った三⼈に＞GM 2D6 + 9 → [6,3] = 9 + 9 = 18 (08/14-
23:52:09)

マール ： ん…移動、するんだね。ユリーカさん、⼤丈夫？(のたのたと体を起こすとタオルで体を拭いて⾝⽀度を整え
ながら、ユリーカにも新しいタオルを差しだし) (HP:18/18 TP:9/37 敏捷:24) (08/14-23:52:19)

ハーティリア ： ３分間服と体を⽔で洗浄してから対象３倍拡⼤「ドライング」で乾かす。＞GM 2D6 + 9 → [6,1] =
7 + 9 = 16 (08/14-23:53:00)

GrandMaster ： では、体もきれいになったところで。 (08/14-23:53:55)

GrandMaster ： 外に出てしばらく歩いた場所にある酒場にやってきました。 (08/14-23:54:06)

エティリス ： ふふ、気持ちいいですー。 (HP:24/24 TP:9/28 敏捷:18) (08/14-23:54:06)

GrandMaster ： レッドキャップと書かれている店です。 (08/14-23:54:13)

ラフィーユ ： 魔法って便利だニャァ…（魔法を捨てたガンナーが物申す…） (08/14-23:54:24)

ユリーカ ： う、はいぃ……（ぎこちなく歩きながら）あ、あんな拡げられて…ちゃんと閉じますよねぇ……（いきなり
両⽅の処⼥失った割に呑気な質問して） (08/14-23:54:33)

GrandMaster ： 料理が運ばれてきました。豚の丸焼きとか、帝国料理がたくさん並んでいます。⾮常においしそうで
す。 (08/14-23:54:45)

GrandMaster ： チェン：ここはなじみの顔ならまともなものが⾷べれる。まぁ、毒はないから遠慮なく⾷えよ。
(08/14-23:55:23)

マール ： あ…気持ちいい。ハティ先⽣、ありがとう(綺麗になると元気も出てきたようでベッドから下りるとしっかと
⾃分の⾜で⽴ち) (HP:18/18 TP:9/37 敏捷:24) (08/14-23:55:55)



ラフィーユ ： 流⽯ティガール王国ニャ…このリズビーでここまでの料理が出てくるにゃんて…想像もしてなかったニ
ャ…（出てきた料理に⽬を丸くして）……⿂はないかニャ？（と、チェンにお尋ね）＞チェン (08/14-23:57:00)

ハーティリア ： あ、旨そう…レシピ知りてえなあ。 (08/14-23:57:19)

リリア ： 顔馴染みでない時はどんなのが出るのでしょうか…… (HP:10/10 TP:20/26 敏捷:18) (08/14-23:57:36)

ラフィーユ ： 馴染みない私たちも⼤丈夫なのかニャ…？（その⾔葉にちょっと驚いた様⼦で）＞チェン (08/14-
23:58:12)

エティリス ： これは帝国料理ですね〜。遠慮なくいただきますね。（はぐっ） (HP:24/24 TP:9/28 敏捷:18) (08/14-
23:58:53)

ハーティリア ： GM 、⾷べてレシピ分かりそうなら書き留めたいんだけど、どう？＞GM (08/15-00:00:16)

マール ： わあ、美味しそう！いただきます(⼿を合わせると早速料理を⾷べ始め) (HP:18/18 TP:9/37 敏捷:24) (08/15-
00:00:20)

ラフィーユ ： …た、⾷べた？！意外と読経あるのニャ？！＞エティリス (08/15-00:00:23)

ラフィーユ ： マールちゃんも⾷べたニャ？！ (08/15-00:00:40)

ユリーカ ： おなかぺこぺこです〜……いただきますっ（くたくたでとにかくお腹にいれたいらしい） (08/15-00:01:09)

エティリス ： こういうのは誰かが⾷べないと分かりませんから。＞ラフィーユ (HP:24/24 TP:9/28 敏捷:18) (08/15-
00:01:20)

GrandMaster ： どうぞ＞ハティ (08/15-00:01:48)

GrandMaster ： 普通においしいです。＜料理 (08/15-00:02:09)

GrandMaster ： チェン：それで、九⿓城には早速潜るのか？ (08/15-00:02:30)

リリア ： で、では頂きます。（少しして⾷べ始めて） (HP:10/10 TP:20/26 敏捷:18) (08/15-00:02:35)

マール ： 毒は⼊ってないって⾔うし、美味しいよー。皆も⾷べて⼤丈夫だよ！ (HP:18/18 TP:9/37 敏捷:24) (08/15-
00:03:24)

ラフィーユ ： お⾁はあまり好きじゃないからニャァ…（そんな事を⾔いながらモグモグして…）そうニャね…準備が整
ったら早速潜るニャ。それが⽬的だからニャ〜（チェンに頷き直ぐに向かうと告げて）＞チェン (08/15-00:03:48)

リリア ： （すみません。リミットですので本⽇はこれで失礼します。お疲れ様です…） (HP:10/10 TP:20/26 敏捷:18)
(08/15-00:05:15)

エティリス ： （はい、おつかれさまですー） (HP:24/24 TP:9/28 敏捷:18) (08/15-00:06:32)

マール ： (お疲れ様でしたー！)＞リリア (HP:18/18 TP:9/37 敏捷:24) (08/15-00:06:47)

ラフィーユ ： （リリアさんお疲れ様ニャ〜） (08/15-00:07:04)

ハーティリア ： 何か判定要らないならわかる範囲の料理を⾷べながらレシピメモる。＞GM (08/15-00:07:08)

ナレーション ： リリアさんが退場しました。 (08/15-00:07:22)

GrandMaster ： めもりました。 (08/15-00:07:31)

GrandMaster ： チェン：それじゃあ、とりあえず今⽇は休んで明⽇から早速でかけようか。必要なものがあったら⾔
ってくれ。⽤意しておく。 (08/15-00:07:58)



GrandMaster ： チェン：宿泊場所を教えてくれるなら迎えに⾏くよ。 (08/15-00:08:17)

ラフィーユ ： 必要になりそうなものが分からないニャ…必要になりそうなものの⽬星が欲しいニャ…（⾛破したのな
ら、必要なものが分かるはずなので逆に教えて欲しいと申し出て）＞チェン (08/15-00:09:43)

エティリス ： 潜ってからの⽣活物資の補給はどう⽤意すればいいですか？向こうで⼿に⼊るならいいのですが…＞チェ
ン (HP:24/24 TP:9/28 敏捷:18) (08/15-00:10:58)

GrandMaster ： チェン：ある程度のものは中に⼊ってからでも調達できるさ。なにが必要か、ね、そうだな。地獄の
沙汰も⾦次第っていうからな。それぐらいじゃないか？ (08/15-00:12:10)

ラフィーユ ： …⾦ならあるニャ。必要なら出すニャ…それが私に出来る仕事だからニャ…（体が売れない分お⾦で皆を
サポートする…。その⼼構えできっぱり告げる）＞チェン (08/15-00:13:59)

GrandMaster ： チェン：まぁ、問題ないだろう。あとは何があるかわからない。荒事は⾃分たちで何とかしてくれ
よ。 (08/15-00:17:05)

エティリス ： ということは、普通には⼿に⼊らないものですね…最近猛威を振るっている毒なんかがあればその解毒薬
とか…最近になってから必要になったものとかはありますか。＞チェン (HP:24/24 TP:9/28 敏捷:18) (08/15-00:17:42)

エティリス ： そうですね。荒事はわたしたちの⽅でなんとかします。 (HP:24/24 TP:9/28 敏捷:18) (08/15-00:18:39)

ラフィーユ ： 荒事は任せるニャ…ホウヅキ乗員の⼒⾒せてやるのニャ…（上等…と、荒事は任せてと⼿を上げて）＞チ
ェン (08/15-00:19:45)

マール ： うん、荒事は⾃分たちで何とかするから⼤丈夫。チェンさんは案内だけに専念してくれたら⼤丈夫だよ！
(HP:18/18 TP:9/37 敏捷:24) (08/15-00:20:27)

GrandMaster ： というわけで、ご飯を⾷べて解散になります。 (08/15-00:21:43)

GrandMaster ： ⿊服がモーテルまで送ってくれました。 (08/15-00:21:52)

GrandMaster ： 現在夜の２０：００ぐらいです。 (08/15-00:22:02)

ハーティリア ： じゃあ、⿊服にチップでトパーズ⼀個渡します。＞GM (08/15-00:23:37)

GrandMaster ： ⿊服はどうも、といって受け取る。 (08/15-00:25:52)

GrandMaster ： ⿊服がいるので⼀応街の中を移動することはできる。 (08/15-00:26:05)

GrandMaster ： どうするね？ (08/15-00:26:08)

エティリス ： ……ふぅ……今⽇はさすがに疲れました。今夜は⾒張りとかできそうにありません…。（モーテルの中に
⼊ってだらける） (HP:24/24 TP:9/28 敏捷:18) (08/15-00:26:33)

ラフィーユ ： …明⽇はいよいよ九⿓城…何が出るかニャ…（と、お⾦の準備をしないと…と、⽴ち上がり）ちょっと準
備するのニャ。⼿持ちが不安だからニャ？（ライブハウスゲートを開きいったん戻ってお⾦の準備をしてくると伝えて）
＞ＡＬＬ (08/15-00:27:09)

GrandMaster ： 昨夜は何事も起こらなかったし今晩も⼤丈夫だろう。 (08/15-00:27:26)

GrandMaster ： ライブハウスで戻ったら⾃⼒でここまで戻ってこないといけませんよ。 (08/15-00:28:06)

マール ： 何か今夜の間に買っておく物とか、他に集めておく情報とかあるかな？＞ALL (HP:18/18 TP:9/37 敏捷:24)
(08/15-00:28:13)

ラフィーユ ： （お⾦の取り出しとかは可能ですか？）＞ＧＭ (08/15-00:28:48)



エティリス ： 変態倶楽部が気になりますが、普通に情報を集められるかは怪しいものですね。 (HP:24/24 TP:9/28 敏

捷:18) (08/15-00:29:38)

GrandMaster ： ライブハウスの中に⼊れているなら。 (08/15-00:30:00)

マール ： あれだけ⾊んな⼈に聞いて誰も喋りたがらないって事は、聞き出せる可能性は少なそうだよね＞エティリス
(HP:18/18 TP:9/37 敏捷:24) (08/15-00:31:28)

GrandMaster ： ⿊服：変態倶楽部なら情報はありますが。 (08/15-00:31:42)

ラフィーユ ： （…⾃室の⾦庫って書いてあるのニャ…プロフィール⾒てＯｒｚ）＞ＧＭ (08/15-00:31:49)

ハーティリア ： …あぁ、じゃあラフィーユ、ちょっと頼みが。＞ラフィーユ (08/15-00:32:15)

ラフィーユ ： 変態倶楽部の情報？知っているのならば教えて欲しいのニャ〜！＞⿊服 (08/15-00:32:35)

ラフィーユ ： 何かニャ？＞ハーティリア (08/15-00:32:51)

エティリス ： 変態倶楽部の情報あるのですか？！（がたっ）＞⿊服 (HP:24/24 TP:9/28 敏捷:18) (08/15-00:33:03)

ハーティリア ： おじさん、15万セレン持ってきたから、12万くらいライブハウスに保管してくれねぇか？＞ラフィー
ユ (08/15-00:33:06)

GrandMaster ： ⿊服：変態倶楽部は、正式名称完全変態倶楽部といって、九⿓城に巣⾷っている外部勢⼒です。九⿓
城の住⼈を誘拐してよからぬことをおこなっているとか。さらわれた⼈は帰ってきていないといいます。彼等の所在や居
場所を抑えることができれば、⼤衝会の信頼を勝ち取り、コネをつくれるかもしれません。 (08/15-00:34:56)

GrandMaster ： ⿊服：ボスは危険だろうからと伏せていましたが。チップをもらいましたので（しれっとした表情
で） (08/15-00:35:30)

ラフィーユ ： ⼤丈夫にゃ。⼊り⼝から⼊れておけばすぐに取り出せるのニャ（開かない限りなんでも⼊れておける…Ｔ
Ｐ⼆⼗⽇受けれⓈド万能の超巨⼤な⼊れ物に間違いない）＞ハーティリア (08/15-00:35:39)

ユリーカ ： 完全変態……蛹が蝶になることと関係あるんでしょうか〜 (08/15-00:37:24)

ラフィーユ ： ……ちょっと気になる事があるのニャ。実は橙焔が隠居したと話を聞いたのニャ。南の島に…そういう情
報はあるかニャ？（ずーっと気になる部分があったのだけれどその話の信ぴょう性。もし情報があれば教えて欲しいと聞
いてみる）＞⿊服 (08/15-00:37:35)

ハーティリア ： ……さんきゅ。(⾦貨１枚上乗せしとく)＞⿊服 (08/15-00:37:41)

GrandMaster ： ⿊服：さぁ…それは知りませんでした＞ラフィーユ (08/15-00:38:09)

エティリス ： よからぬことというと……⼈体実験でしょうか。変態というのは、性的倒錯のことではなく、⽣物的に何
か別のものに変化するという意味の、変態なのかもしれません。（けだるげに⼝にする）外部勢⼒ということは、既知の
コネクションではないのですね…。 (HP:24/24 TP:9/28 敏捷:18) (08/15-00:38:17)

マール ： ⼤衝会…だからチェンさん、紫煙の君とは関わりたくないって⾔って答えてくれなかったんだね (HP:18/18

TP:9/37 敏捷:24) (08/15-00:39:05)

ハーティリア ： 最初に「知らねえ」って⾔ってたしなぁ。＜橙焔の居場所 (08/15-00:39:17)

ユリーカ ： ⼈体実験場で案外鉢合わせてしまうかもしれませんねぇ〜……♪ (08/15-00:40:19)

GrandMaster ： ⿊服：あの⼆代⽬を名乗るチェンは素性が不明な部分が多く、何を考えてるかわからないときがあり
ます。皆さんお気をつけて。 (08/15-00:40:33)



マール ： ⽣物の変態なら、⼈体実験場跡で出くわす可能性もありそうだよね。⽤⼼しておいた⽅がよさそうかも
(HP:18/18 TP:9/37 敏捷:24) (08/15-00:40:47)

GrandMaster ： ⿊服：あの⼆代⽬も、完全変態倶楽部も最近現れた新参者です。情報を公開したがらなかったようで
すし、もしかしたら裏でつながっているかもしれませんね。 (08/15-00:41:18)

ラフィーユ ： 信憑性は掴めないか…。どうも引っかかる部分を感じるのニャ…ただの思い過ごしならいいんだけどニャ
ァ…（うーんと腕組みして悩み顔）……やっぱりニャァ…そういう話も来るよニャぁ…（変態倶楽部と⾔い⼆代⽬チェン
のその並外れた精⼒…繋がりが無ければいいんだけれど…と、少し難しい顔をして⾔葉を⼼にとどめて）＞ＡＬＬ
(08/15-00:41:59)

ラフィーユ ： 兎に⾓…⼆代⽬と⾔っても何も確信が得られていない所はあるのニャ…。⼗分に注意した⽅が良さそうニ
ャ…（皆にもまだ素性の知れない⼆代⽬をうのみにしない様にと注意を促し） (08/15-00:43:05)

ハーティリア ： あいよ。まあ、注意は払っとくさな。…そういや今更だが、名前聞いても？＞⿊服 (08/15-00:43:11)

GrandMaster ： ⿊服：外出予定がないなら、今夜はこれで失礼しますが。よろしいですか？ (08/15-00:43:24)

GrandMaster ： ⿊服：私に名前はありません。 (08/15-00:43:36)

ラフィーユ ： …そう⾔えば⼆代⽬は…変態倶楽部の事を尋ねたら答えなかったのニャ…それって案内⼈としてどう思い
ますかニャ？（率直に⿊服にその件についてお伺い）＞⿊服 (08/15-00:44:14)

ハーティリア ： じゃあ、勝⼿に⿊さんって呼ぶわ。いろいろありがとうな。＞⿊服 (08/15-00:44:24)

エティリス ： ええ、変態倶楽部が⼈体実験場跡に現れる可能性は⾼いですよね。……⼆代⽬チェンの精⼒は……うっ
（⾝体が何か思い出したような…） (HP:24/24 TP:9/28 敏捷:18) (08/15-00:44:31)

ラフィーユ ： …⿊服さん、その⼆代⽬の⼦と詳しく知る⼈物とかいるかニャ？情報屋でもいいんだけれど…もしいるな
らそこに案内してほしいのニャ＞⿊服 (08/15-00:45:13)

マール ： 踏破した事が原因で、本⼈の命か師匠の両⾜でけじめをつけなきゃいけないほどの問題、かあ。…関わりがあ
ったにしても、今は改⼼してると信じたいなあ(両⾜を差し出した初代チェンの⼼意気と、それを組む⼆代⽬の発⾔を思
い返して緩く頭を振って) (HP:18/18 TP:9/37 敏捷:24) (08/15-00:48:06)

GrandMaster ： ⿊服：いえ、居ませんね。素性が不明な部分が多いというのはそういうことです。とにかく油断しな
いようにしてください。九⿓城を本当に踏破したかどうかも怪しいものですから。 (08/15-00:48:33)

GrandMaster ： ⿊服：初代とのつながり云々というのも怪しい話です。初代を⼆代⽬が殺してそう嘯いていても我々
にはその真実がわからないのですから。 (08/15-00:49:41)

GrandMaster ： ⿊服：シーフギルドも⾏⽅がわからないなどという事態は普通ありえませんからね。 (08/15-
00:49:59)

ラフィーユ ： …それは思ったのニャ。若⼲の少年が果たしてそこまで無事にたどり着けるものなのか…チェンさんだっ
て戦わない⼈でしたからニャ…（いろいろおかしな点が最初から多いのでこんな不安を抱いてばかりだったのだけれど⿊
服に促される注意に否が応でもそれは⾼まってしまう…）…何か臭い話ですよニャ…この件＞⿊服 (08/15-00:52:03)

エティリス ： ……そうですねぇ……ギルドが追い切れないというのはよほどのことですよねぇ…⼆代⽬と変態倶楽
部……気になります。 (HP:24/24 TP:9/28 敏捷:18) (08/15-00:52:10)

マール ： でも、初代と⼆代⽬が⼀緒に⾏動してたのはビッグマイケルさんのお墨付きなんでしょ？ (HP:18/18 TP:9/37 敏

捷:24) (08/15-00:52:51)

ハーティリア ： だよなぁ、橙焔がビッグショックに「ケジメ」付けさせられたとか、それこそ盗賊ギルドの格好のネタ
だよな。 (08/15-00:53:02)



GrandMaster ： ⿊服：そうですね。それは確かです。 (08/15-00:53:27)

エティリス ： とにかく、あの少年の姿に引きずられないようにしないと…⾒た⽬は⾒た⽬。中⾝がどうなっているのか
は分かりません… (HP:24/24 TP:9/28 敏捷:18) (08/15-00:54:38)

ラフィーユ ： それも狙って⼆代⽬がチェンさんに近づいてその地位を狙っていたとしたら…？（彼が消えて、その今の
変態倶楽部が勢⼒を強めてるという話にも筋が通りそうで）＞⿊服 (08/15-00:54:59)

GrandMaster ： ⿊服：そうですね。そういうこともあるかもしれません。あまり信⽤しないほうがいい⼈物であるこ
とは確かです。お気をつけて。 (08/15-00:55:50)

GrandMaster ： ⿊服：それで、帰ってもよろしいでしょうか？ (08/15-00:56:00)

ユリーカ ： あんな凄い⽬に有って、空振りでした〜…はちょっと割りに合いません〜…… (08/15-00:56:15)

ラフィーユ ： チェンさんは腕抜きの案内⼈…その腕を頼る⼈が多いのは間違いないニャ…その他夜冒険者が次々に…っ
て、その失踪した⼈とか変態倶楽部にとらわれた⼈って⼆代⽬が絡んでいたりとかするのかニャ？＞⿊服 (08/15-
00:56:22)

ハーティリア ： ま、今気にしてもしゃあねぇだろ。案内⼈にも注意を払う。で今は良いんじゃねぇか？ (08/15-
00:56:39)

ハーティリア ： 良い…よな？＞ALL (08/15-00:57:11)

ラフィーユ ： ユリーカさん、実はそうでもないニャ…。あの様⼦を⾒たから私は気が付いたこともあるのニャ…（お⾦
じゃなくて値踏みしていた様⼦とか…直観だけれど気になる点がいくつか出てきたのは事実で）＞ユリーカ (08/15-
00:57:39)

マール ： それなら繋がりは…ああ、でもそっか。油断させるために弟⼦⼊りしただけで、⼼の繋がりは初めから存在し
ない可能性はあるんだね。あまり信⽤し過ぎちゃダメ、かあ(何とも⾔えない微妙な顔で頷きを返して) (HP:18/18 TP:9/37

敏捷:24) (08/15-00:58:18)

エティリス ： ⼆代⽬がいなかったら、わたしたちには九⿓城への⼿掛かりがなくなってしまいます。今は警戒しながら
信⽤するしかありませんね。 (08/15-00:58:31)

ラフィーユ ： そうだニャ。兎に⾓案内はしてもらうのニャ…そしてみんなでその様⼦を注視して、逆に裏をかくという
のもありニャ…。今から⼊る九⿓城に危険があって何も⾔えないなんてやっぱり引っかかるしニャ？＞ＡＬＬ (08/15-
00:58:44)

エティリス ： はい、わたしは⼤丈夫です。＜⿊服 ＞ハーティリア (08/15-00:59:10)

マール ： うん、今の情報だけじゃ考えても答えは出ないしね＞ハーティリア (HP:18/18 TP:9/37 敏捷:24) (08/15-00:59:20)

ラフィーユ ： もしかしたらチェンさん本⼈が捕らわれの⾝の可能性もあるのニャ…。案内⼈だけに⽣かさず殺さず…そ
ういう筋も推測できますからニャ？ (08/15-00:59:37)

GrandMaster ： どうするね？ (08/15-01:00:26)

マール ： うん、わたしは出かける⽤事はないし帰って貰って⼤丈夫だよ！＜⿊服＞ハーティリア (HP:18/18 TP:9/37 敏

捷:24) (08/15-01:00:28)

ラフィーユ ： 兎に⾓…注意して⾏動しましょうニャ！踊らされてるふりをして⾒るのニャ〜（兎に⾓、⾏先は変わらな
いしやるだけやってみようってみんなに伝えて）変態倶楽部はどの道ぶっ⾶ばすからニャ〜＞ＡＬＬ (08/15-01:01:14)

ラフィーユ ： （今⽇はもう遅いのでいったんここで中断して翌朝からという事でどうでしょうか？ 明⽇も仕事でし
て…）＞ＡＬＬ (08/15-01:01:50)



ハーティリア ： とりあえず、⿊服さんはもう帰ってもらって⼤丈夫です。＞GM (08/15-01:02:37)

GrandMaster ： では⿊服は帰って⾏った。 (08/15-01:05:29)

エティリス ： （はい、お疲れ様ですー） (08/15-01:06:46)

マール ： (わたしは中断でも⼤丈夫だよー！)＞ラフィーユ (HP:18/18 TP:9/37 敏捷:24) (08/15-01:07:06)

ユリーカ ： （わたくしもだいじょうぶです〜） (08/15-01:08:13)

ハーティリア ： (おじさんも⼤丈夫よ。) (08/15-01:09:11)

GrandMaster ： 夜の時間はどうしますか？翌朝まで時間を進めてよろしいかな？ (08/15-01:09:14)

ラフィーユ ： （すいませんそれでは先に失礼します〜）【⼟下座】 (08/15-01:09:16)

ナレーション ： ラフィーユさんが退場しました。 (08/15-01:09:22)

エティリス ： TP回復のため夜は素直に寝ます。 (08/15-01:10:42)

マール ： (ラフィーユさん、お疲れ様でしたー！) (HP:18/18 TP:9/37 敏捷:24) (08/15-01:11:20)

マール ： わたしも寝るだけだけど、何か夜の間にしておきたい事がある⼈いる？いなかったら翌朝まで⾶ばして貰って
から中断しよっか (HP:18/18 TP:9/37 敏捷:24) (08/15-01:12:26)

ハーティリア ： おじさん、料理に時間使いたいねぇ。 (08/15-01:14:13)

ユリーカ ： わたくしはこのまま朝まで眠りたいとおもいますぅ〜……（よろよろ (HP:13 TP:5/22 敏捷:) (08/15-01:15:47)

マール ： はーい、じゃあハティ先⽣料理お願いします！ (HP:18/18 TP:9/37 敏捷:24) (08/15-01:16:51)

エティリス ： 材料が⾜りなくなったら、私のところにも少しだけあります〜＜⾷材 (08/15-01:18:24)

エティリス ： （⼆代⽬の⾊事（フッカー？）スキルのレベルは、床を共にして、エティリスの体感でどのくらいに感じ
られましたか？）＞GM (08/15-01:19:53)

ハーティリア ： (料理したいけど10分待ってくだしあ！) (08/15-01:20:35)

GrandMaster ： ハティの本気と同じぐらい＞エティリス (08/15-01:21:28)

マール ： (了解ですー、焦らずにどうぞ！) (HP:18/18 TP:9/37 敏捷:24) (08/15-01:21:39)

エティリス ： （ありがとうございます） (08/15-01:22:17)

エティリス ： ⼆代⽬は相当の⼿練れですね……床を共にして思いました……まだまだわたしの⼿におえるレベルではな
いですね。 (08/15-01:26:10)

エティリス ： （ぼそりと呟いた） (08/15-01:26:36)

ハーティリア ： (本気…おじさんがレベル制限解除して全⼒って意味なら、固定値26あるけど……。＜ハティの本気)
(08/15-01:29:30)

エティリス ： （固定値26……。オソロシイ） (08/15-01:31:08)

ハーティリア ： (よし、パソコンにチェンジして本気で調理します！) (08/15-01:32:45)

ナレーション ： ハーティリアさんが退場しました。 (08/15-01:32:48)



ナレーション ： ハーティリアさんが登場しました。 (08/15-01:35:26)

ハーティリア ： よし……それじゃあ、決戦⽤に⼈気のお料理「カレーライス」と「からあげ」作るぞ〜。＞ALL (08/15-
01:36:09)

エティリス ： （ドレスで上げて、名器で上げて、フッカーレベルで上げて、う〜ん、まだまだですね。） (08/15-
01:36:24)

ハーティリア ： あ、駄⽬だ。オリーブオイル買い⾜すの忘れてた。まあ、カレーライスでいいか。 (08/15-01:37:05)

エティリス ： あ、オリーブオイル10回分ならありますよ。 (08/15-01:38:38)

ナレーション ： ユリーカさんが退場しました。 (08/15-01:38:44)

GrandMaster ： 合計値３２でまぁまぁだったようだ＞エティリス達。 (08/15-01:38:45)

ハーティリア ： （割烹着に着替えて）とりあえず、⻨１０個を⼩⻨粉に【調理】 2D6 + 17 → [1,5] = 6 + 17 =
23 (08/15-01:38:51)

GrandMaster ： それはともかく、今⽇はここまでにしましょう。明⽇も２１：００から開始します。 (08/15-
01:39:02)

GrandMaster ： 明⽇は翌朝から始めます。 (08/15-01:39:08)

エティリス ： はい、明⽇もよろしくお願いします。 (08/15-01:40:10)

ハーティリア ： 調理の判定はしといていいかい？＞GM (08/15-01:40:18)

GrandMaster ： どうぞ。 (08/15-01:40:42)

ハーティリア ： お、じゃあ５回分おくれ。＞エティリス (08/15-01:41:57)

ハーティリア ： 続けて⽣⾁・スパイス・野菜・ヨーグルトを１０個ずつ消費してカリーを１０個【⻄⽅料理】 2D6 +
17 → [2,6] = 8 + 17 = 25 (08/15-01:42:52)

エティリス ： はい、使ってください。（プリザベートバッグからオリーブオイルを出して渡す）＞ハーティリア
(08/15-01:43:05)

ハーティリア ： 続けて⽶を５個、⽔５リットルで「⽩⽶」を５個調理 2D6 + 17 → [4,3] = 7 + 17 = 24 (08/15-
01:44:00)

ハーティリア ： カリー ⽩⽶ バター ⼩⻨粉を５個ずつ消費して「カレーライス」を５個作成 2D6 + 17 → [6,4]
= 10 + 17 = 27 (08/15-01:44:58)

ハーティリア ： 残りの⼩⻨粉５個と貰ったオリーブオイル５回分 塩 ⽣⾁ 調理⽤ハチミツ 卵 醤油を５個ずつ消
費して「からあげ」を５個作成 2D6 + 17 → [1,6] = 7 + 17 = 24 (08/15-01:46:15)

ハーティリア ： からあげ５個（戦闘中与ダメージ＋２） カレーライス５個（⽣命・魔法抵抗＋２ 消費ＴＰ１削
減） カリー５個（炎・氷抵抗＋２） 出来たさな！ (08/15-01:47:17)

ハーティリア ： 魔法のお弁当箱に全部詰め込んで、準備完了！ (08/15-01:47:37)

ハーティリア ： さて……時間、これでどのくらい残ってるだろうか。＞GM (08/15-01:48:07)

エティリス ： レベルキャップが付いていながらのこの⼿際、素晴らしいです……。（ぼーっと⾒ている） (08/15-
01:48:11)



GrandMaster ： 現在いろいろ終わって深夜１時ぐらい (08/15-01:48:51)

ハーティリア ： ほぼアイテムのおかげだがね（⾼級調理セット＋２ オカンの割烹着＋２ 関孫六＋４で＋８ブース
ト） (08/15-01:50:45)

ハーティリア ： じゃあ、最後に……ごめん、⽔を２リットルおくれ。＞エティリス (08/15-01:52:13)

エティリス ： ⾼級料理セットは買ったのですが、関孫六がまだですねぇ。⾼いです。（遠い⽬） (08/15-01:52:51)

ハーティリア ： （アサシンドレスに着替えて、アゾットインジェクター装備して）さて、まあ備えあれば憂いなし、っ
てことで。 (08/15-01:53:33)

エティリス ： はい、⼤丈夫ですよ。（どん、と2リットル⼊りの⽔のボトルを出す） (08/15-01:53:33)

ハーティリア ： 実験器具セットを出して、台所で⽔２リットルを蒸留⽔に【調合】 2D6 + 14 → [4,1] = 5 + 14 =
19 (08/15-01:54:33)

ハーティリア ： 2D6 + 14 → [1,3] = 4 + 14 = 18 (08/15-01:54:35)

エティリス ： 今度は錬⾦術ですね。 (08/15-01:54:45)

ハーティリア ： そして、蒸留⽔２ コーヒー⾖２を魔法のフラスコで「カフェ」に【調合】 2D6 + 14 → [3,4] = 7
+ 14 = 21 (08/15-01:55:22)

ハーティリア ： まあ、眠気を押して⾏動しなきゃならん時ってのはそうそう無いと思うが、念のためにな。（カフェ１
服（６⼈分）を魔法のフラスコにキュ、と詰めて）＞エティリス (08/15-01:56:19)

ハーティリア ： よし、これで正真正銘終わり！おじさんも寝るわ！ (08/15-01:56:53)

ハーティリア ： ホントは解毒剤作りたいんだが、流⽯に深夜１時から４時間かかる調合は無理だわ。 (08/15-01:57:23)

エティリス ： カフェは錬⾦術の世界なんですね〜。（ぼんやり） (08/15-01:58:01)

ハーティリア ： や、錬⾦術じゃなくても作れるぞ多分。＜カフェってかコーヒー＞エティリス (08/15-01:58:45)

エティリス ： ふふふ。それじゃ、わたしたちも寝ましょうか。 (08/15-01:59:12)

ハーティリア ： ⾖を挽いて、焙煎して、じっくり淹れて……ってのを、魔⼒で省略してるだけで。＞エティリス
(08/15-01:59:12)

ハーティリア ： 窓と扉にロックエンチャントかけて、な。＞エティリス (08/15-02:00:05)

エティリス ： 確かに普通に美味しいコーヒーなら作れると思いますけど特殊効果のあるコーヒーは難しいのではないで
しょうか。（ふふ） (08/15-02:00:16)

エティリス ： はい、ロックもかけましょう。扉にロック。 2D6 + 6 → [3,2] = 5 + 6 = 11 (08/15-02:01:09)

エティリス ： それから、窓にもロック。 2D6 + 6 → [5,3] = 8 + 6 = 14 (08/15-02:01:47)

ハーティリア ： 窓に１ターン「集中」してロックエンチャントかけてから寝る＞GM 2D6 + 11 → [5,4] = 9 + 11
= 20 (08/15-02:02:07)

ハーティリア ： あら、被った……まあいいか。 (08/15-02:02:24)

GrandMaster ： では翌朝になったところから再開します。おつかれさまでした (08/15-02:02:26)

ナレーション ： GrandMasterさんが退場しました。 (08/15-02:02:31)



エティリス ： 普通の泥棒でしたらこれで⼗分だと思います。（よっこいしょ） (08/15-02:02:46)

エティリス ： はい、お疲れ様でした〜。 (08/15-02:03:22)

ハーティリア ： あい、お疲れ様よ。 (08/15-02:03:30)

ハーティリア ： さて……なんか、でしゃばり過ぎてるかねぇ。うぬぬ……。 (08/15-02:03:50)

エティリス ： いいえ、すごく助かってますよ。必要なところで頑張ってくれるのは頼もしいです。 (08/15-02:04:39)

ハーティリア ： そうかい？なら良いが……それじゃあお疲れ様。また明⽇頑張るとしようかね。 (08/15-02:09:27)

エティリス ： はい、お疲れ様でした。また明⽇からみんなで頑張りましょう。 (08/15-02:10:17)

ナレーション ： ハーティリアさんが退場しました。 (08/15-02:10:31)

エティリス ： さて、それではわたしも寝ましょうか。（マールに⽑布を掛けてから⾃分もベッドに⾝を沈める）
(08/15-02:12:03)

ナレーション ： エティリスさんが退場しました。 (08/15-02:12:15)

ナレーション ： マールさんが退場しました。 (08/15-02:43:10)

ナレーション ： ラフィーユさんが登場しました。 (08/15-20:42:55)

ナレーション ： エティリスさんが登場しました。 (08/15-20:44:05)

ラフィーユ ： （こんばんは〜 今⽇も宜しくお願いします！） (08/15-20:45:23)

ナレーション ： リリアさんが登場しました。 (08/15-20:46:36)

リリア ： はふ、今⽇もよろしくお願いしますね (08/15-20:46:46)

エティリス ： （こんばんは。こちらこそよろしくですー。） (08/15-20:46:52)

ナレーション ： ハーティリアさんが登場しました。 (08/15-20:47:12)

ハーティリア ： ごきげんよう〜っとな。 (08/15-20:47:24)

エティリス ： （こんばんは〜。×2） (08/15-20:48:31)

ナレーション ： マールさんが登場しました。 (08/15-20:50:40)

マール ： こんばんはー！今⽇もよろしくね (08/15-20:51:08)

エティリス ： （こんばんは〜。こちらこそよろしくです〜） (08/15-20:52:02)

リリア ： （こんばんわ、よろしくお願いしますね） (08/15-20:52:36)

ラフィーユ ： （改めてこんばんは〜 よろしくです〜） (08/15-20:52:44)

ハーティリア ： （よろしくお願いします〜。 (08/15-20:55:01)



ラフィーユ ： 今回は新たにサブミッションも増えましたニャァ…「変態倶楽部の所在と居場所の特定」ニャ。これで⼤
衝会とのコネが出来るので今後の役に⽴つので収穫したい所ニャ〜（昨⽇の話をまとめながら今回増えたサブミッショ
ン？について⾔ってみる）＞ＡＬＬ (08/15-20:57:36)

リリア ： つまりは⽬的の物を探す以外に変態も調べるという事ですね？ (08/15-20:58:29)

エティリス ： 可能な限り狙いたいところですね。 (08/15-20:59:59)

ハーティリア ： おじさんは……消極的反対。＜変態倶楽部の特定 (08/15-21:00:36)

ラフィーユ ： 恐らく向こうから顔を出してくるとは思うのニャ。その過程で達成出来れば御の字なのニャ〜。もし危険
が伴う場合は考えなくちゃニャ…（コネ欲しさに突っ込みすぎて戻れなくなったら元も⼦もないので）＞リリア (08/15-
21:00:40)

ナレーション ： GrandMasterさんが登場しました。 (08/15-21:00:49)

GrandMaster ： 全員そろったら始めましょうか (08/15-21:01:09)

ハーティリア ： 道すがらとか、危険を取り払う範囲でうっかり分かったならまだしも、依頼でもないマフィアのいざこ
ざに冒険者が⾃分から⾸を突っ込む事じゃねぇわ。 (08/15-21:01:26)

マール ： 出来ればコネも⼿に⼊れておきたいところだよね。可能な限り情報集めしたいね！ (08/15-21:01:36)

ナレーション ： ユリーカさんが登場しました。 (08/15-21:02:30)

ユリーカ ： （こんばんは〜よろしくおねがいしますっ） (08/15-21:02:48)

エティリス ： メインの⽬標が「呪い避けの印」、サブ⽬標が「Dセル⽣産研究資料」というのは忘れないようにしない
とですね。 (08/15-21:03:11)

GrandMaster ： それでは翌朝から。 (08/15-21:03:27)

エティリス ： （こんばんは〜。よろしくです〜） (08/15-21:03:43)

GrandMaster ： モーテルの表で待っているとチェンが迎えに来ました。 (08/15-21:03:46)

GrandMaster ： チェン：おはよう。準備は済んだか？ (08/15-21:03:53)

ラフィーユ ： 案内⼈の道案内次第…という事もあるからニャァ…。もしかしたら危険街道まっしぐら…なんて事もあり
得るからニャ…。⿊服さんも⾔った通り⼆代⽬には要注意ニャ！ (08/15-21:04:25)

リリア ： （こんばんわ、よろしくお願いします） (08/15-21:04:28)

ラフィーユ ： （と、チェンに会う前に会話しておく）＞ＡＬＬ (08/15-21:04:46)

リリア ： 無理は私もしたくはないですよ。出来ればですね＞ラフィーユ (08/15-21:05:11)

ラフィーユ ： 準備は昨⽇⾔った通り何を⽤意したら分からなかったからまぁ、⼀通りかニャ？（必要最低限の物は準備
してあると伝えて）＞チェン (08/15-21:05:45)

エティリス ： （ふぁあ）おはようございますー。準備は⼤体済みました〜。……よね？＞ALL (08/15-21:05:53)

マール ： おはよう！準備は⼤丈夫だよ＞チェン (08/15-21:07:24)

ハーティリア ： 昨晩使ったお⽔だけ買い直しておきます。＞GM (08/15-21:07:36)

リリア ： 多分⼤丈夫ですよ。眠れて鋭気も養えましたしね。 (08/15-21:07:47)



ユリーカ ： ちょっと違和感ありますがぁ〜…ソレ以外は問題ないです〜♪ (08/15-21:10:05)

ラフィーユ ： （ユリーカさんは⼤丈夫ですか？） (08/15-21:10:36)

ラフィーユ ： （全員準備ＯＫ！）＞ＧＭ (08/15-21:10:54)

GrandMaster ： チェン：それじゃあ、迷宮に⾏くから。いいか、余計なことに関わろうとするなよ？ (08/15-
21:19:22)

GrandMaster ： チェンがみんなを伴って歩き始めます。⽬指すのはﾘｽﾞﾋﾞｰの中央からやや南東よりにある巨⼤建築
物、九⿓城である。 (08/15-21:20:01)

GrandMaster ： あまりにも雑多な建物が寄せ集まりすぎて、がれきの居城とでも⾔いたくなるような場所が完成して
いる。 (08/15-21:20:25)

ハーティリア ： まあ、善処はする。＞チェン (08/15-21:20:28)

GrandMaster ： どこから⼊ればいいのか、そもそも⼊れるのかも⾒当がつかない。 (08/15-21:20:37)

エティリス ： …………（釘を刺されつつ、チェンの後ろをついていく） (08/15-21:21:24)

リリア ： （周囲を⾒ながらついていきます） (08/15-21:21:37)

ラフィーユ ： ニャ…⾯倒ごとは出来るだけ少ない⽅が良いからニャァ…（頷き余計な事は御免と）＞チェン (08/15-
21:21:43)

エティリス ： 難攻不落……まさに城ですね…… (08/15-21:22:42)

GrandMaster ： チェンが九⿓城の南部にある⾷堂に⼊っていく。 (08/15-21:23:14)

ラフィーユ ： 相変わらずの迷宮ぶりニャ…（その複雑に⼊り組んだ建物に本⾳がこぼれて）以前とは何だか雰囲気が違
うニャ…今の九⿓城に精通してるのかニャ？（何気なくチェンに質問）＞ＧＭ (08/15-21:23:29)

GrandMaster ： ⼀緒に伴ってついていく。中は普通の⾷堂のようだ。しかも⼩汚い。 (08/15-21:23:31)

GrandMaster ： 飯を⾷ってる連中がいるなかをすり抜けて、奥の台所の⼊り⼝に⼊っていく。 (08/15-21:23:53)

ラフィーユ ： （えっ…？まさかここが⼊り⼝なの…？って顔してる） (08/15-21:24:10)

マール ： (釘を刺されると頷きを返しながら、九⿓城をを⾒上げて)これが…凄い建物だね (08/15-21:24:35)

リリア ： ⾷堂も道なんですね。（あとを追いかけて） (08/15-21:24:59)

エティリス ： …………（できるだけ無表情にしている） (08/15-21:25:20)

GrandMaster ： 台所の⼊り⼝から中に⼊り。やあ、とチェンが挨拶をしている。そのままだいどころを素通りして、
奥の扉を開けて中に⼊る。 (08/15-21:25:29)

GrandMaster ： そこへ⼀歩踏み⼊れると、既に異世界が広がっている。 (08/15-21:25:41)

GrandMaster ： 光がまったく刺さない通路だ。中は⾚い光がともっていて、異世界であることを主張しているように
感じる。 (08/15-21:26:16)

リリア ： こんな場所があるのですね…。（⾚い光が不気味に⾒えて） (08/15-21:27:13)

ラフィーユ ： ⼊り⼝が…以前とは明らかに違うニャ…（前は少なくともこんなところからは⼊ってないと）＞ＡＬＬ
(08/15-21:27:23)



エティリス ： ……⽇光が⼊っていないですね……… (08/15-21:27:43)

ハーティリア ： ……。（⾚に良い思い出が無いので眉根を寄せる。） (08/15-21:28:25)

ラフィーユ ： 魔法かランタンの準備をお願いしますのニャ〜 流⽯に真っ暗では何も⾒えないからニャ… (08/15-
21:28:47)

ラフィーユ ： ⾚い光はあったのニャ…(汗） (08/15-21:29:22)

マール ： 常に変化し続けてるんだね…(ラフィーユの⾔葉に案内⼈だけが頼りと悟りながら、⾚い光に不気味さを感じ
て眉をひそめて) (08/15-21:29:22)

GrandMaster ： http://imgs.link/pdWBww.jpg (08/15-21:29:27)

GrandMaster ： 内部参考 (08/15-21:29:33)

ユリーカ ： 不安になる⾊ですねぇ〜（ぽてぽてと後を付いていき (08/15-21:30:36)

エティリス ： ……これも⼀種のダンジョンですね……。 (08/15-21:30:42)

GrandMaster ： 空気がよどんでいる。⾮常に不潔な感じがする。そして、慣れない独特の異臭が漂っている。 (08/15-
21:30:50)

ハーティリア ： （雰囲気出ておる） (08/15-21:30:59)

GrandMaster ： チェン：こっちだ、ついて来い。 (08/15-21:31:10)

リリア ： 仕事以外では着たくないですね、こういう場所は… (08/15-21:31:17)

ラフィーユ ： 本当に薄気味悪いのニャ… (08/15-21:31:19)

GrandMaster ： チェンが右の通路を歩きだした。そのまま恐れもせずに歩いていくのでもたもたしているとおいて⾏
かれそうになる。 (08/15-21:31:27)

リリア ： あ、はい。そっちですね。（急いで追いかけます） (08/15-21:32:02)

ラフィーユ ： （チェンの後に着いて⾏く）＞チェン (08/15-21:32:04)

エティリス ： …………（素直についていく） (08/15-21:32:19)

ハーティリア ： ほいほい、っていうか、もうちょっと広いと思ってたさな。（と、チェンの後ろをついていく）
(08/15-21:32:46)

マール ： (⾔われるまま⾜早にチェンの後に続く) (08/15-21:33:52)

GrandMaster ： しばらく歩いていると、広い空間にでた。 (08/15-21:36:13)

GrandMaster ： 九⿓城内になぜか町がある。⾒上げても空は⾒えず。つりさげられたランタンから⾚い光が照らされ
ているだけだ。 (08/15-21:36:39)

GrandMaster ： ⾚いスラム街がそこにある。⼈が⼤勢ごったがえしており、多くの市場が開かれている。 (08/15-
21:36:55)

GrandMaster ： ガラクタやジャンク品、⾁、野菜、⽸詰、その他もろもろ。屋台まである。 (08/15-21:37:20)

GrandMaster ： 屋台からは良い⾹りが漂っている。唐揚げがおいしそうだ。 (08/15-21:37:32)

エティリス ： ……⾚いスラム街ですか…ガイドがいないとどうにもなりませんね… (08/15-21:37:50)



リリア ： こっちにもあるのですね…。（店や屋台を⾒て） (08/15-21:38:12)

エティリス ： 観光に来たのではないのですから屋台我慢我慢。 (08/15-21:38:51)

ラフィーユ ： 表には出回らない品物があるって事かニャ…（まぁ、盗品とかがほとんどだろうけれど、此処にしか住め
ないお尋ね者相⼿に商売してるのだろうなと品ぞろえを⽬にして） (08/15-21:38:55)

ラフィーユ ： （⿂以外にはほぼ興味を⽰さない猫。唐揚げのにおいにも振り向きもしない） (08/15-21:39:32)

マール ： この中で⽣活してる⼈たちもいるんだね (08/15-21:39:46)

リリア ： （じゅーしな⾹りの誘惑に耐えている） (08/15-21:39:53)

GrandMaster ： チェン：⼀応ここで買い物もできる。交渉は代わりにやってやる。ほしいものがあったら⾔えよ（歩
きながら） (08/15-21:40:04)

ラフィーユ ： 皆はぐれないように気を付けるのニャ（⼈が多いのではぐれない様にと皆に忠告）＞ＡＬＬ (08/15-
21:40:34)

リリア ： はい、わかりました。 (08/15-21:41:04)

ハーティリア ： ジャンク品やガラクタって、パッと⾒どんなのがあるのかね。＞GM (08/15-21:41:06)

ラフィーユ ： ここでしか出回らないようなレア品とかあるのかニャ？（歩きに続きつつ質問）＞チェン (08/15-
21:41:11)

ユリーカ ： は〜い…♪ (08/15-21:41:15)

GrandMaster ： チェン：内部の⼈間はほとんど外に出ない。⼀回⼊ったら⼊りっぱなしだ。 (08/15-21:41:22)

GrandMaster ： チェン：出⼊りするのは俺のような案内⼈か、お前たちみたいにこの城に⼊りたいと願う連中ばかり
だな。 (08/15-21:41:45)

GrandMaster ： チェン：まぁ、その半分以上は「帰ってこない」が。 (08/15-21:41:57)

リリア ： さらりと怖い事はなしにして欲しいですよ。 (08/15-21:43:12)

ラフィーユ ： ……帰ってこない理由は何かニャ？（事情を知らない⾵を装いつつ質問）＞チェン (08/15-21:43:55)

エティリス ： 死体になっているか、中の住⺠になっているか…それとも…なんでしょうね。 (08/15-21:44:07)

エティリス ： ↓独り⾔ (08/15-21:44:53)

GrandMaster ： チェン：さぁな？そんなのは⼈それぞれだろ。俺は知らねえよ＞ラフィーユ (08/15-21:45:13)

マール ： 物騒な話だね…(はぐれないように歩調を合わせながら、脇⽬もふらずに前を歩く仲間の姿だけを⾒つめて)
(08/15-21:45:20)

ラフィーユ ： こんな場所じゃ迷⼦も当たり前かぁ… (08/15-21:45:34)

ラフィーユ ： 確かに⼈それぞれだとは思うけれど…⼤半というのが怖いニャァ…（気を引き締めちゃんと皆で帰れるよ
うに最善を尽くそうと⼼に願って） (08/15-21:46:48)

GrandMaster ： チェン：何もないなら先に⾏くぞ。いいんだな？ (08/15-21:48:23)

エティリス ： この先にこのような市場はまだあるのですか？＞チェン (08/15-21:49:22)

リリア ： 多分急いだほうがいいと思うので私は⼤丈夫かな。（⾷欲は我慢した） (08/15-21:49:30)



ラフィーユ ： （⽬をつけられるのが嫌なので何も買わない⽅向で）＞ＧＭ (08/15-21:49:39)

GrandMaster ： チェン：無い。観光したいだけならここまででやめておくことだな。 (08/15-21:50:00)

ラフィーユ ： ⾷べ物もあるし、特にここで買うものはないと思うニャ。何か買った⽅が良いぞっていうものも⾔われな
かったしニャァ＞チェン (08/15-21:50:52)

エティリス ： まさか。観光だったら昨⽇のようなことはしませんよ。＞チェン (08/15-21:51:48)

ハーティリア ： ⾏き帰りに⼤体７⽇か……もうちょい⾷料買い⾜しておくか？ (08/15-21:53:09)

ユリーカ ： ここでも⽇持ちするご飯⽤意できそうですかぁ〜……？＞GM (08/15-21:54:47)

ラフィーユ ： ⾜りなければ⾼級⾷料10⽇分エティリスさんに渡してあるので使うと良いのニャ〜＞ハーティリア
(08/15-21:55:03)

リリア ： 後はなるべく寄り道をしないで⼀気にですね (08/15-21:56:25)

ラフィーユ ： ⽬的地は決まってるからニャ〜（リリアの声に頷き） (08/15-21:57:33)

マール ： わたしは保存⾷５⽇分と⾷糧３⽇分だったから…ちょっと⾜りなくなるかも。いざって時は貰っていい？＞ラ
フィーユ (08/15-21:59:03)

ハーティリア ： そか、まあ保存⾷もあるし……いざとなったら⾷材ボックスの⾷料開放すりゃいいかね。 (08/15-
21:59:19)

ラフィーユ ： 構わないのニャ〜♪（マールに笑顔で答えて）＞マール (08/15-21:59:57)

マール ： ありがとう！⽔はあるし、それなら何も買わなくて⼤丈夫だよ！＞ラフィーユ (08/15-22:01:46)

GrandMaster ： 可能だと思われる。交渉次第＜⾷料 (08/15-22:02:12)

ラフィーユ ： （そこの住⼈から感じる視線は感知できますか？）＞ＧＭ (08/15-22:02:22)

リリア ： ⾷料は最悪どうにかするとして…今は持つことを祈りましょうか (08/15-22:06:17)

GrandMaster ： もちろん⾒られてる。案内⼈がいるからこそ安全だ。 (08/15-22:08:46)

GrandMaster ： とりあえずどうするの？ (08/15-22:08:54)

ラフィーユ ： （買い物しないで先に進みます）＞ＧＭ (08/15-22:09:46)

リリア ： （先に進みましょう） (08/15-22:09:55)

ユリーカ ： そうしましょ〜…♪ (08/15-22:11:10)

エティリス ： （OK。進みましょう） (08/15-22:12:41)

GrandMaster ： それでは先に進みました。雑然とした雑踏を抜けているといろいろと声が聞こえてきます。 (08/15-
22:16:30)

GrandMaster ： ？：また⼀⼈いなくなったらしい。 (08/15-22:16:37)

GrandMaster ： ？：本当に困ったもんだな。新参者の仕業なのか？ (08/15-22:16:55)

GrandMaster ： ？：たぶんそうだろう。⼈が死ぬのは珍しくないが、忽然と消えるってのはなかなかな。 (08/15-
22:17:12)

GrandMaster ： ？：⼤衝会が必死になって駆逐してるらしいが。 (08/15-22:17:28)



GrandMaster ： ？：変態倶楽部だって？にわかには信じられないな。 (08/15-22:17:42)

GrandMaster ： 歩きながらチェンは⽿をかしません。 (08/15-22:18:09)

ラフィーユ ： （聞き⽿を⽴てて話の内容を探ります！シーフ技能Ｌｖ5+敏捷Ｂ4+1） 2D6 + 10 → [5,6] = 11 +
10 = 21 (08/15-22:18:18)

GrandMaster ： チェン：聞くなよ、お前ら。余計なことに⾸をつっこむな。 (08/15-22:18:21)

GrandMaster ： 内容は下記のとおり。つっこんで聞くなら話しかけて聞き込みが必要。 (08/15-22:18:41)

ハーティリア ： （さて、どうするか。） (08/15-22:19:48)

リリア ： （無視しましょう。きっと⾯倒ごとが…） (08/15-22:20:26)

GrandMaster ： 情報を得るか、無視して先に進むか。どうしますか？ (08/15-22:21:18)

ラフィーユ ： （⼤体の内容は把握できたけれど…⼤衝会の名前を聞けば聞き込みしてみたいのはやまやま…）チェンさ
んってどこの盗賊ギルドの出⾝ニャ？此処で私たちと協⼒して変態倶楽部捕まえれば⼤衝会とのコネも出来るわけだから
悪い話じゃないんじゃないかニャ？（と、所属を聞いたうえでそんな話を振ってみる）＞ＧＭ (08/15-22:22:21)

マール ： (チェンさんを信じてるふりをするなら、このままスルーする？) (08/15-22:23:55)

エティリス ： （わたしは聞こえていないふりをしましょう） (08/15-22:23:59)

GrandMaster ： チェン：…俺は盗賊ギルドとはかかわってないって⾔ってるだろ。 (08/15-22:24:12)

GrandMaster ： チェン：…は？変態倶楽部を捕まえて⼤衝会とコネ？お前らなにいってんだ？ (08/15-22:24:46)

リリア ： ラフィーユさん、⽬的から逸れていますよ。（つんつんと突いて） (08/15-22:24:53)

GrandMaster ： チェン：だめだだめだ。つまらない欲を出すんじゃねえよ。そもそもなんでそんな連中に興味がある
んだよお前らは。 (08/15-22:25:22)

ラフィーユ ： ……師匠とは違うって事かニャ？（関わってないとの⾔葉にそういう事かな？と、さらに答えを求めて）
(08/15-22:25:36)

リリア ： ラフィーユさん・・・（もうやめましょうとつんつん） (08/15-22:26:38)

ラフィーユ ： うーん…まぁ、⽬的は確かにそこじゃないからニャ…注意することにして先に進みましょうかニャ？（ま
ぁ、余計な事だしニャ…と頷きそんな話を）＞ＡＬＬ (08/15-22:27:04)

マール ： ラフィーユさん、あまりつつきすぎて案内してくれなくなったら本末転倒だよ！(くいくいと袖を引いて⽿打
ち) (08/15-22:27:43)

ハーティリア ： （案内を降りるって線はねぇだろ、代⾦（⼥３⼈の体）はもう払ってんだから、これで案内降りたら信
⽤に関わるし。）＞マール (08/15-22:29:29)

GrandMaster ： チェン：…どこで聞いたか知らねえがお前らの⼿に負える相⼿じゃねえよ。いいか、変態倶楽部って
のはな…… (08/15-22:30:17)

GrandMaster ： と、⾔いかけて、しばらくして⽬をそらして⾔うのをやめました。 (08/15-22:30:31)

GrandMaster ： チェン：とにかく興味を持つな、関わろうとするな。嗅ぎまわるな。以上 (08/15-22:30:45)

GrandMaster ： そのまま歩いて⾏ってしまいます。 (08/15-22:31:00)



エティリス ： （後をついていく） (08/15-22:32:00)

ラフィーユ ： （⾔いかけそうになったのを⽌めて⽬そそらすという様⼦を⾒つつ、彼の⾜が進みを始めればそれに着い
て⾏く）＞ＧＭ (08/15-22:32:06)

リリア ： あ、待ってください。（その後を追いかけます） (08/15-22:32:24)

ハーティリア ： ……ん〜。（少し考える仕草するも、すぐにチェンについていく） (08/15-22:32:47)

GrandMaster ： 素直に進みますか？情報を収集しますか？ (08/15-22:34:51)

マール ： うーん…(あれこれと思い悩みながらも、進み始めたチェンの後を追って着いていく) (08/15-22:34:55)

ラフィーユ ： （道に迷ったら⾯倒なので素直についていく）＞ＧＭ (08/15-22:35:32)

GrandMaster ： さて、街のはじっこまでやってきました。奥へ続く階段があり、そのまえに汚いほったて⼩屋があ
る。 (08/15-22:38:02)

GrandMaster ： チェン：この先に進むための交渉をしてくる。いいかお前ら。ここを動くなよ？ (08/15-22:38:25)

GrandMaster ： そういってチェンが⼩屋の中に⼊り込んでいった。 (08/15-22:38:37)

GrandMaster ： チェンの物⾔いから、交渉が結構⻑い時間かかりそうなことが察せられる。君たちはここで待ちぼう
けになりそうだ。 (08/15-22:39:15)

GrandMaster ： どうするね？ (08/15-22:39:19)

ラフィーユ ： 分かったニャ（忠告されれば頷いてしばらく待つことにする）＞チェン (08/15-22:39:27)

ハーティリア ： ふむ……どうする？あの距離なら「ウィスパーボイス」で盗み聞きするくらいはできるが。 (08/15-
22:39:58)

リリア ： ⼤⼈しく待つ⽅がいいですよね。（ちょこんと階段に腰を落として） (08/15-22:40:13)

ラフィーユ ： …そうですニャ。もし話が聞こえるならそういう線で探ってみるのは正解かもしれないニャ？（ハーティ
リアの提案に頷き）＞ハーティリア (08/15-22:41:32)

ユリーカ ： 余り下⼿に動くとわたくし迷⼦になりそうですし〜…待っていようかと〜…… (08/15-22:42:08)

GrandMaster ： ⼀応⾔っておくと、君たちはついでにDセル製造について調べてきてほしいと依頼されている。
(08/15-22:42:35)

エティリス ： （レンジャー技能の聞き⽿を試みることは可能ですか）＞GM (08/15-22:43:54)

ラフィーユ ： ⽯板を使えば迷⼦にはならないで済みそうだけれど…誘拐とかされる可能性が強いニャ…（と、単独⾏動
は危険かと…） (08/15-22:44:15)

ハーティリア ： （あぁ、⼈体実験するような連中なら、そういう設計図⼿に⼊れててもおかしくないか……。）
(08/15-22:44:44)

ラフィーユ ： Ｄセルの製造⽅法はいったいどこで調べられるのかニャ…。そこの所施設ってよくわからないからニャ
ァ…（オウカが居たら⼤激怒しそうだと苦笑）＞ＡＬＬ (08/15-22:45:23)

ハーティリア ： とりあえず、ウィスパーボイスを⾏使して、掘っ⽴て⼩屋なら隙間⾵くらい空いてるだろうから、⼩屋
を中⼼に半径５ｍの⾳を聞く。時間拡⼤５倍で１５分。１ターン集中して魔⼒＋１。＞ 2D6 + 10 → [2,2] = 4 + 10
= 14 (08/15-22:46:25)

ラフィーユ ： （実は、エティリス・マール・ユリーカが探してるものはよくわかってない⽩猫） (08/15-22:46:40)



GrandMaster ： エロいことをしている⾳が聞こえる「説得」しているようだ＞ハティ (08/15-22:47:49)

ハーティリア ： （⼿に⼊れた地図のダンジョンが呪い満載だから、違法物品だけど呪詛の⾝代わり⼈形が欲しくて⼈体
実験場に来た。）＞ラフィーユ (08/15-22:47:55)

GrandMaster ： これは当分かかるだろう。最低でも⼆時間ぐらい (08/15-22:48:01)

ラフィーユ ： （理解したのニャ）＞ハーティリア (08/15-22:49:22)

ハーティリア ： おや……。（ちょっと呟いて⽿をそばだて……⼩屋の中に居るだろう、橙以外の声って⼥の声？）＞
GM (08/15-22:49:29)

リリア ： （階段に座って下の階を眺めて） (08/15-22:50:43)

ラフィーユ ： （単独⾏動取るともれなく誘拐されそうなので…）しばらく時間はかかりそうニャね…⽚道４０分ぐらい
は引き返せそうだけど…やっぱり案内⼈なしでの単独⾏動は⽌めた⽅が良いかニャ…（何せ周りは⼈間の敵ばかり…扱い
が難しくて困って…） (08/15-22:51:33)

ラフィーユ ： （ファミリアドローンでは、⾒つかり次第没収されそうだし…何かいい⽅法はないかと模索中） (08/15-
22:53:48)

ハーティリア ： （まあ、時間いっぱいまで「説得」盗み聞きして堪能しつつ）２時間か……おじさんがちょっと周り⾒
てくるか？ (08/15-22:55:30)

リリア ： さっきの市場で⾷べるものを買ってきた⽅がよかったでしょうか…。 (08/15-22:57:34)

GrandMaster ： 声はそんなに聞こえない。悶えてるのは男の声だが＞ハティ (08/15-22:58:26)

ラフィーユ ： ⾝に⾏って戻ってこれなくなるリスクはどれほどかニャ…？道は記憶してっるのかニャ？（と、この複雑
な迷路を把握できてるかを確認）＞ハーティリア (08/15-22:58:58)

エティリス ： わたしはこの場で待ちましょう。 (08/15-22:59:35)

ハーティリア ： ん、橙の声は？悶えてるのが橙かはわかんねぇ？＞GM (08/15-22:59:38)

ラフィーユ ： むしろそこまで⼀⼈で戻ったら⼆度と地上に出れないかもニャァ〜＞リリア (08/15-22:59:57)

ラフィーユ ： ハーティリアさんどうしたニャ？なにか聞こえたかニャ？（顔を覗き込み確認中）＞ハーティリア
(08/15-23:00:48)

リリア ： も、戻りませんよ。⼤⼈しくここで待っていますから（慌てて）＞ラフィーユ (08/15-23:00:51)

GrandMaster ： 悶えてるのはおっさんの声＞ハティ (08/15-23:04:39)

GrandMaster ： 記憶術があれば⼤丈夫。シーフがいれば滅多なことは起こらないだろうと思われる。まだこの階層な
ら。 (08/15-23:05:15)

ラフィーユ ： （慌てたリリアに頷いて答えて）＞リリア (08/15-23:05:58)

マール ： 気取りとかしながら、隠れながら情報収集可能？>GM (08/15-23:06:02)

ハーティリア ： （ふむ……必要にかられてるだけか、意図的かが微妙だけど、まあいいか。） (08/15-23:07:06)

ラフィーユ ： 何だか聞かれたくないって感じだったにゃ…あの時の彼……みんなどう思う？（先程の話の事をどう考え
てるか意⾒を求めて）＞ＡＬＬ (08/15-23:08:30)

GrandMaster ： もちろん＞マール (08/15-23:08:41)



ラフィーユ ： 私は単独⾏動は難しいかもニャ…記憶術もシーフもあるけれど…「狙われやすい」のｍニャ…（と、私の
単独⾏動は無理と伝えておこう）＞ＡＬＬ (08/15-23:09:29)

リリア ： 誰にでも関わりたくない事の⼀つはあるかな。特にこんな場所だと… (08/15-23:10:04)

ハーティリア ： 隠れながらの情報収集なら、おじさんが⾏こうか？ (08/15-23:12:01)

ハーティリア ： 微妙。「危険になるかもしれない情報を渡さない」って時点では案内⼈としてちょっとどうかと思う
が、「⾒るな触るな近寄るな」は、防衛策としては単純で強⼒だからなぁ。」 (08/15-23:13:15)

ハーティリア ： ＜チェン (08/15-23:13:22)

ラフィーユ ： …こんな情報収集チャンスはないからニャ…」お願いしても良いかニャ？（と、ハーティリアにお願い）
＞ハーティリア (08/15-23:13:33)

ハーティリア ： ⼀応、揺さぶる⽅法は無くもねぇが。＜チェン (08/15-23:13:48)

マール ： 隠れながらの情報収集.私も⾏くよ。忍者だしねー。 (08/15-23:14:28)

リリア ： 単独は危険ですし…せめて⼆⼈とかの⽅が安全じゃないですか？ (08/15-23:14:37)

ラフィーユ ： そうですニャね…では⼆⼈で向かってほしいのニャ〜（みんなの意⾒をくみ取りその様にしようと）＞Ａ
ＬＬ (08/15-23:16:22)

ハーティリア ： あ、おじさんの使い魔ここに置いとくから。（と、ジャックオーランタンをラフィーユに渡し）
(08/15-23:16:58)

ハーティリア ： ２レベルまでの呪術なら頼めば使ってくれるからな。＜ランタン＞ラフィーユ (08/15-23:22:07)

ハーティリア ： んじゃ、俺とマールで隠密しながらちょっと周囲の話やらを様⼦やらを⾒てくる、でいいのかい？
(08/15-23:23:29)

リリア ： はい、でも無理はしないでくださいね？ (08/15-23:26:29)

ハーティリア ： 「under the rose No.17」（⾵景に溶けこむような不思議な⾊合いの⿊いタキシードのようなアサシ
ンドレス姿に変わり）さて、それじゃあ探り⼊れますか。 (08/15-23:28:16)

ユリーカ ： いってらっしゃ〜い…♪（ふりふり (08/15-23:29:03)

GrandMaster ：   (08/15-23:29:40)

マール ： うん、じゃあいってくるねあ！ハティ先⽣もよろしくね (08/15-23:30:11)

ハーティリア ： それでは、マールと⼆⼈で⾝を隠しながら気配を探ったりして周囲の状況を探ってみます。判定は忍び
⾜？＞GM (08/15-23:31:13)

ラフィーユ ： 無理はダメニャよ (08/15-23:31:41)

リリア ： 気を付けてね (08/15-23:34:17)

マール ： うん、危なそうだったら途中で引き上げるから安⼼して！ (08/15-23:35:55)

GrandMaster ： 普通に聞き込み判定です。交渉などを振ってみましょう。 (08/15-23:36:49)

マール ： 社交でもＯＫ？＞GM (08/15-23:38:59)

ハーティリア ： じゃあ、おじさんは話術で判定してみるかね。 (08/15-23:42:14)



ハーティリア ： 話術５＋知⼒B４＋社交術４＝固定値１３で話術の判定。 2D6 + 13 → [5,4] = 9 + 13 = 22
(08/15-23:43:42)

GrandMaster ： 社交でもいいです (08/15-23:44:01)

マール ： じゃあ社交で 2D6 + 8 → [1,3] = 4 + 8 = 12 (08/15-23:45:50)

マール ： (あ、忍者の対⼈スキルは＋２だったので13です) (08/15-23:51:10)

ハーティリア ： 達成値２２と１３で情報収集さな。＞GM (08/15-23:59:10)

ナレーション ： GrandMasterさんが登場しました。 (08/16-00:00:40)

GrandMaster ： 失礼 (08/16-00:00:50)

GrandMaster ： それではいろいろな情報を聞きこむことができる。具体的に何の聞き込みをするの？＞マール、ハー
ティリア (08/16-00:01:20)

リリア ： （おかえりなさい (08/16-00:01:39)

マール ： 内容はDセルの資料がありそうな場所と、変態倶楽部についてでいいかな？＞ALL (08/16-00:04:09)

ハーティリア ： Ｄセルの簡易設計図について、⼈体実験場跡についてがまず第⼀、時間が許すなら⼆代⽬橙焔につい
て、変態倶楽部について。も聞いておきたい。聞きこみは⼤体１時間半で切り上げて戻るとして、いくつくらい聞ける？
＞ＧＭ (08/16-00:04:52)

GrandMaster ： ⼀応全部きけるよ。 (08/16-00:07:25)

GrandMaster ： 男：Dセルの販売なら北のほうにあるスクラップ・ジョーがやってるよ。セルっていう便利な品のお
かげでこうして九⿓城にも明かりがともってる。 (08/16-00:08:07)

GrandMaster ： ⼥：チェン？ああ、⼆代⽬のことかい。ぶっきらぼうだけど仕事は確かにやるやつだ。いいやつだ
よ。信⽤できる。 (08/16-00:08:39)

ハーティリア ： あともう⼀個追加で聞けるなら、これ聞かないと駄⽬だった。「⾝代わり⼈形」について、ちゃんと情
報仕⼊れないと。＞GM (08/16-00:08:51)

GrandMaster ： 男：変態倶楽部かい？ああ、もちろん知ってるとも。最近は⼀つ下の階層の北部を根城にしてるって
聞いたよ。 (08/16-00:09:21)

GrandMaster ： ⽼爺：変態倶楽部…あいつらのおかげで九⿓城は騒然としておる。紫煙の君が駆逐してくれるのを待
つしかないのぉ。 (08/16-00:10:03)

GrandMaster ： 盗賊：⼈体実験場跡？おいおい、三階層は下の場所じゃないか。危ないって。⾏くのはやめとけよ。
(08/16-00:10:33)

GrandMaster ： ⻘年：チェンさんですか？ええ、いろいろ取引してもらってますよ。納期を破らないから信⽤できる
んですよね。 (08/16-00:11:08)

GrandMaster ： 親爺：スクラップ・ジョーは気難しいが、⾛りネズミの唐揚げが⼤好物なんだ。持っていったらだい
たいのことは聞いてくれるさ。わいろみたいなもんだな。 (08/16-00:11:59)

GrandMaster ： おばさん：変態倶楽部…やだ、やめてよ。かかわりたくないわ… (08/16-00:12:27)

GrandMaster ： 少年：変態倶楽部なら知ってるよ。なんかえっちなことしてるって。⼆階層にいるってきいたよ。
(08/16-00:13:05)



GrandMaster ： とりあえず集まった情報はこんなところです。 (08/16-00:13:22)

ハーティリア ： ふむ……じゃあ、２時間経つ前に切り上げて戻るか。チップとか要求されたら常識の範囲内で⽀払うさ
な。具体的には⾦貨１枚以下なら要求されたら払う。＞GM (08/16-00:16:54)

GrandMaster ： 話術が上⼿だったのでお⾦は要求されませんでした。 (08/16-00:17:52)

GrandMaster ： あと⼀時間ぐらい時間に余裕がある。 (08/16-00:18:00)

ハーティリア ： ふむ……話に聞いたスクラップ・ジョーのとこまで、⾏き来するのにどのくらいかかる？＞GM (08/16-
00:19:50)

GrandMaster ： すぐ近くなので１０分もかからない。 (08/16-00:21:23)

ハーティリア ： さっきの市場まで戻って ジョーのとこいって、戻ってくるのは？＞GM (08/16-00:22:45)

GrandMaster ： さっきの市場にジョーの店がある (08/16-00:24:10)

ハーティリア ： なるほど……ちょっくら⾏って話聞いてくるか。良いか？マール＞マール (08/16-00:24:57)

マール ： うん、唐揚げも買っていこうか！＞ハーティリア (08/16-00:26:06)

ハーティリア ： それじゃあ、さっきの市場に戻って、多少ボられるの覚悟で⾛りネズミの唐揚げを買って、ジョーのお
店に向かいます。＞GM (08/16-00:29:09)

ラフィーユ ： 【と、途中ですが本⽇のリミットが来てしまったので今⽇はここで抜けます！創作の⽅宜しくお願いしま
す！お疲れ様でした＞ＡＬＬ】 (08/16-00:32:32)

ナレーション ： ラフィーユさんが退場しました。 (08/16-00:32:48)

リリア ： （お疲れ様です） (08/16-00:33:17)

マール ： (お疲れ様でしたー！) (08/16-00:34:14)

ハーティリア ： （お疲れ様よー。） (08/16-00:35:37)

GrandMaster ： それでは、⾛りネズミの唐揚げを買った。 (08/16-00:37:06)

GrandMaster ： ２０セレン取られた。明らかにぼられてはいるが、許容範囲内か？ (08/16-00:37:18)

GrandMaster ： ほくほくしてて⾮常においしそうだ。 (08/16-00:37:36)

エティリス ： （こちらもリミットが来ましたので、これにて失礼します。あとをお願いします。） (08/16-00:38:52)

ナレーション ： エティリスさんが退場しました。 (08/16-00:39:01)

ハーティリア ： まあ、おじさん⿃の唐揚げの⽅が好きだけど。まあ、ボられるのは仕⽅ない。 (08/16-00:39:33)

リリア ： （申し訳ないです、私もリミットなのでお先にです） (08/16-00:40:11)

ナレーション ： リリアさんが退場しました。 (08/16-00:40:15)

ハーティリア ： じゃあ、スクラップ・ジョーのお店に向かいます。＞GM (08/16-00:40:30)

ハーティリア ： （ありゃ……マール、⼤丈夫かい？） (08/16-00:40:42)

GrandMaster ： じゃあ、スクラップ・ジョーのイベントだけやって終わりにしましょう。 (08/16-00:42:02)



マール ： (わたしはまだ⼤丈夫だよ！) (08/16-00:42:06)

GrandMaster ： スクラップ・ジョーの店にやってきた。 (08/16-00:42:13)

GrandMaster ： なんだかいろいろとジャンク品がつみあがっている。 (08/16-00:42:22)

GrandMaster ： どこかの機械妖精がいれば延髄物のパーツまみれだ。 (08/16-00:42:33)

GrandMaster ： 機械だけなく武器防具などもうっているようだ。 (08/16-00:42:45)

GrandMaster ： 店の表には「Dセル」と書かれた電池っぽいパーツが⼭積みになっている。⼀つ２０００セレンだそ
うだ。 (08/16-00:43:27)

マール ： こんなに⼀杯あるって事は、⾃分で作ってるのかな？ (08/16-00:46:05)

ハーティリア ： どうも、商品⾒せてもらって良いかい？（と、まずは声をかける。）＞スクラップ・ジョー (08/16-
00:46:13)

GrandMaster ： ジョー：いらっしゃい。⾒ねえ顔だな。案内⼈もつけずにあるいてるのかい？ (08/16-00:47:31)

ユリーカ ： Dセル…これはなんでしょう〜…？（⾝代わり⼈形のお店じゃなさそうだなー…て物⾊しつつ (08/16-
00:47:33)

ハーティリア ： （悪いがユリーカは連れて来てないぞ。おじさんとマールだけで⾏動してるから。） (08/16-00:49:46)

ハーティリア ： いやいや居るぜ？買い物の間だけよ。（と⾔いながら、Ｄセルを⼀個取って「鑑定学」で⾒てみる。宝
⽯箱に⼊ってたＤセルと⽐較する感じで。）＞GM (08/16-00:51:15)

GrandMaster ： Dセル…と同じ働きをするが、Dセルそのものではないようだ。 (08/16-00:52:15)

GrandMaster ： しいて⾔うならMockDセルでMDセルというところだろうか。 (08/16-00:52:55)

GrandMaster ： しかしDセルと何ら変わることなく使えるだろう。分解して調べればどんな構造になってるかわかる
はず。 (08/16-00:53:37)

ハーティリア ： ……なぁこれ、もしかして作ったのかい？（Ｄセルをためつすがめつ眺めながら）＞ジョー (08/16-
00:53:56)

ハーティリア ： とりあえず、⼤⾦貨４枚渡してこのＤセル⼆つ買うわ。＞GM (08/16-00:54:58)

GrandMaster ： ジョー：そいつは企業秘密だな。教えられないよ。 (08/16-00:55:07)

GrandMaster ： 購⼊しました。 (08/16-00:55:19)

ハーティリア ： まあまあ、そういわずに教えておくれよぉ……。（と、⾛りネズミの唐揚げそっと⼿⼟産に擦り寄っ
て。）＞ジョー (08/16-00:56:19)

GrandMaster ： ジョー：おう、そいつは⾛りネズミの唐揚げじゃないか。しかもまだ暖かい。 (08/16-00:56:39)

マール ： (ハーティリアの交渉を後ろで眺めながら、物珍しそうに店内を⾒回すふりで奥に設計図っぽいものがないか
確認) (08/16-00:56:39)

GrandMaster ： ジョー：実はな、第三階層の奥のほうにある廃材置き場で廃棄されてる本を⾒つけてな。 (08/16-
00:57:15)

マール ： ＞GM (08/16-00:57:34)

GrandMaster ： ジョー：その本を失敬して研究したってわけさ。 (08/16-00:58:06)



GrandMaster ： ジョー：残念ながらその本はもうねえよ。盗まれたらかなわないから燃やしちまった。 (08/16-
00:58:31)

ハーティリア ： へぇ……その本って、今⼿元にあるのかい？それとも、まだ第三階層に同じ本があるとか？＞ジョー
(08/16-00:58:45)

ユリーカ ： （場⾯転換気づいていませんでした…ごめんなさいっ） (08/16-00:59:04)

GrandMaster ： ジョー：だが、同じ本がまだ何冊かあったような気もするぜ。まぁ、命が惜しくなければ漁ってくれ
ばいいさ。あそこは⼤衝会のテリトリーだから物を持ち出すのも命がけだけどな。 (08/16-00:59:19)

ハーティリア ： ありゃ、そら残念。＜燃やした (08/16-00:59:33)

ハーティリア ： 命は惜しいが、漁るしかねぇやなぁ……さんきゅ。（相⼿が嫌がらないなら頬にキスでも送りつつ⼿に
トパーズ⼀個チップに握らせて、Ｄセル以外に⾯⽩いもの無いか⾒回す。）＞GM (08/16-01:01:50)

GrandMaster ： 脚の部分だけないプレートメイルとか、ごてごてしてガントレットとか。 (08/16-01:05:07)

GrandMaster ： 珍妙なものがいろいろおいてある。 (08/16-01:05:15)

GrandMaster ： あとは乗り物っぽいものとか。 (08/16-01:05:22)

マール ： ⾊々聞かせてくれてありがとう！(ジョーに礼を⾔うと、⼀緒に店内を⾒回して)何か不思議な物が⼀杯だね…
ほしいものある？ (08/16-01:07:37)

ハーティリア ： なぁ、このゴテゴテしたガントレットみたいなの、何だい？＞ジョー (08/16-01:09:06)

GrandMaster ： ジョー：お⽬が⾼いね。それはガーディアンガントレットって品さ。 (08/16-01:09:52)

マール ： こっちの乗り物っぽいものは？＞ジョー (08/16-01:11:39)

GrandMaster ： ジョー：回避を放棄すると⾃分の防御レートを３０に固定して防御できるって代物さ。鎧が軽装でも
お⼿軽に防御⼒が得られるのさ。 (08/16-01:11:49)

GrandMaster ： ジョー：そいつはスクーターだよ。修理してるんだがパーツがたりなくてね。 (08/16-01:12:14)

ハーティリア ： ……えぇっと、バイク とやらの仲間だっけ？＜スクーター (08/16-01:13:52)

GrandMaster ： ジョー：まぁ、そんなかんじだ (08/16-01:14:44)

ハーティリア ： じゃあ、この脚がないプレートメイルみたいなのは？＞ジョー (08/16-01:16:59)

マール ： パーツが⾜りないって事は動かないのかな？残念！ (08/16-01:17:42)

GrandMaster ： ジョー：それはセパレートメイルっていって、脚の防御がない代わりに回避にペナルティがない鎧
だ。 (08/16-01:20:10)

GrandMaster ： ジョー：まぁ、ぼちぼち⾜りないものはあつめるさ。 (08/16-01:20:22)

GrandMaster ： ジョー：ベース+７の回避ペナルティがないプレートメイルとして扱う。 (08/16-01:20:40)

ハーティリア ： なるほど……ちなみに、おいくら？＞ジョー (08/16-01:21:50)

GrandMaster ： ガントレットは３０００セレン、鎧は５０００セレンってところだな。 (08/16-01:23:55)

ハーティリア ： ふむ……⾃分でも【鑑定学】で確認して、⾔った通りの効果が⾒込めそうなら買うさな。判定していい
かい？＞GM (08/16-01:25:18)



GrandMaster ： まぁ、嘘はいってないだろう＞ハティ (08/16-01:29:07)

ハーティリア ： じゃあ、８０００セレン出して全部買うさな。＞GM (08/16-01:31:00)

GrandMaster ： では１セット購⼊した。しかし鎧を持ち歩くのは⾮常にむずかしい。 (08/16-01:31:31)

ハーティリア ： あ、そうだ……それっぽいパーツみたいなの拾ったら、ここに持ち込んだら買ってくれるかい？＞ジョ
ー (08/16-01:31:38)

GrandMaster ： 装備するかエティリスのバッグにいれてもらうかしよう (08/16-01:31:41)

GrandMaster ： ジョー：それっぽいってなんだよ（哲学 (08/16-01:31:54)

ハーティリア ： GM、いくつくらいの容量が⼊れれるものなら鎧が⼊る？＞GM (08/16-01:33:43)

ハーティリア ： 具体的にいうと、レイレイドレスに⼊れれない？＜鎧＞GM (08/16-01:34:42)

GrandMaster ： 鎧の重さと同じ要領 (08/16-01:36:41)

GrandMaster ： 要領 (08/16-01:36:44)

GrandMaster ： 容量だってば (08/16-01:36:47)

GrandMaster ： ガントレットは重さ１０のアクセサリーとして扱う。 (08/16-01:39:36)

ハーティリア ： under the rose No13（レイレイドレスに着替えて、袖の中に鎧とガントレット収納。重さ知らないけ
ど６０あれば⼤丈夫だろう。）＞GM (08/16-01:39:42)

ハーティリア ： あと、レイレイハットも⼀緒に呼び出されるけど⼀旦頭から外しとく。 (08/16-01:40:00)

マール ： ハティ先⽣の早着替えはいつ⾒ても凄いねえ！(あくまでただの早着替え、とジョーに聞こえるように強調)
(08/16-01:44:38)

GrandMaster ： うむ (08/16-01:45:08)

GrandMaster ： それで、どうするね？ (08/16-01:45:18)

ハーティリア ： 今どのくらい時間経ってる？＞GM (08/16-01:46:22)

GrandMaster ： ＠２０分ぐらいで戻らないとまずい (08/16-01:49:34)

マール ： そろそろタイムオーバーかな、皆のところに帰る？ (08/16-01:51:22)

ハーティリア ： うむ、戻ろう。３０分あったら地図でも書いてもらおうか迷ったけど、２０分なら無理だ。（地図作成
に１０分かかる） (08/16-01:53:06)

ハーティリア ： んでは、そそくさと皆のところに戻ろう。⽬⽴たぬようにしのびつつ (08/16-01:53:38)

マール ： はーい！じゃあ隠れながら皆のところに戻ります！＞GM (08/16-01:56:20)

GrandMaster ： それでは、無事に合流ができました。 (08/16-01:57:00)

GrandMaster ： PTで情報を共有したところで、今⽇は終わりにしましょう。 (08/16-01:57:10)

GrandMaster ： 明⽇も２１：００から開始します。 (08/16-01:57:17)

ハーティリア ： 了解よ〜。 (08/16-01:58:14)



マール ： お疲れ様でしたー！今⽇もハティ先⽣に⼀杯助けて貰っちゃったね、ありがとう！ (08/16-01:58:33)

ハーティリア ： お疲れ様よ、役に⽴ったなら良かったさな。 (08/16-02:04:22)

ハーティリア ： ＧＭもお疲れ様。 (08/16-02:05:35)

マール ： 明⽇はわたしも頑張るね！それじゃあ、おやすみなさい (08/16-02:09:13)

ナレーション ： マールさんが退場しました。 (08/16-02:09:18)

ナレーション ： GrandMasterさんが退場しました。 (08/16-02:10:26)

ナレーション ： ハーティリアさんが退場しました。 (08/16-02:11:14)
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